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	Батршина И.Н., Бакирова Р.Р. Устойчивое развитие и ESG-трансформация как векторы развития человечества // Молодежный вектор развития аграрной науки: сборник научных статей, посвящается 70-летию профессора кафедры финансов, анализа и учетных технологий, доктора экономических наук Рафиковой Нурии Тимергалеевны. - Уфа: Башкирский государственный аграрный университет, 2023. - С. 24-28.
Данная статья посвящена рассмотрению понятий «устойчивое развитие и ESG-трансформации». Авторы считают, что устойчивое развитие и ESG-трансформации во многом схожие понятия и направлены на решение значимых проблем человечества. В них наблюдается усиление экологических аспектов. В статье рассмотрена практика реализации  проектов, направленных на развитие идеи  ответственного потребления и производства.


	ксер.

32,2

100

515

	
	Бердигулова И.И. (науч. рук. - Бакирова Р.Р.) Оценка региональной дифференциации уровня безработицы // Финансовые модели трансформационных процессов в российской экономике: сборник статей по материалам Всероссийской научно-практической конференции 30 июня 2022 года / под общ. науч. ред. Ю.А. Рахматуллиной. — Москва : ИНФРА-М, 2022. — С. 17-21.
 В статье дана количественая оценка региональной дифференциации уровня безработицы. Региональное разнообразие России выступает источником развития, однако высокий уровень дифференциации уровня безработицы регионов создает нарушение единого социально-экономического развития, которую необходимо учитывать при реализации политики  снижения напряженности на рынке труда.


	эл.

-

-
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	Ву Дык Хынг (науч. рук. - Бакирова Р.Р.) Статистическая оценка показателей внешней торговли Социалистической Республики Вьетнам // Финансовые модели трансформационных процессов в российской экономике: сборник статей по материалам Всероссийской научно-практической конференции 30 июня 2022 года / под общ. науч. ред. Ю.А. Рахматуллиной. — Москва : ИНФРА-М, 2022. — С. 39-47.
В статье дан статистический анализ влияния Соглашения о свободной торговле между Европейским союзом и Вьетнамом (EVFTA) на показатели внешней торговли Вьетнама, которое вступило в силу с августf 2020 года. ЕС является 3-м по величине экспортным рынком (после США и Китая) и 5-м по величине импортным рынком Вьетнама. Тенденции потребления в Европе постепенно смещаются от продуктов промышленной переработки к натуральным и экологически чистым сельскохозяйственным продуктам, что создает благоприятные условия для вьетнамской сельскохозяйственной продукции. 
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-

-
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	Галимова Т.Р., Маркечко Д.В. (науч. рук. - Маргилевская Е.В.) Анализ предпринимательских рисков в текстильной отрасли в 2022 году // Финансовые модели трансформационных процессов в российской экономике: сборник статей по материалам Всероссийской научно-практической конференции 30 июня 2022 года / под общ. науч. ред. Ю.А. Рахматуллиной. — Москва : ИНФРА-М, 2022. — С. 48-61.
Статья посвящена актуальной теме исследования рисков предпринимательской деятельности в России в первом квартале 2022 года, что связано с ее актуальностью в текущей ситуации в мире. Объектом исследования стал анализ рисков текстильной промышленности. В рамках статьи авторами были рассмотрены теоретические основы сущности предпринимательства и предпринимательских рисков. Помимо этого, была исследована классификация рисков и выявлены основные методы оценки предпринимательских рисков. Особое внимание в статье уделено рассмотрению рисков текстильной промышленности. На основе статистических данных были проанализированы внешние и внутренние риски, а также представлены мероприятия и предложения по их минимизации.
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-
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	Гильманова И.А. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.) Материнский капитал как один из способов решения демографической проблемы в Российской Федерации // Интеграция науки, производства, промышленности и инноваций: сборник статей всероссийской научной конференции (Вологда, Июнь 2023). – СПб.: МИПИ им.Ломоносова, 2023. – С. 25-27. 
Рассмотрена на сегодняшний день демографическая ситуация в России, а также меры по улучшению этой ситуации, рассмотрено то, как можно и не нужно распоряжаться материнским капиталом, как государственной субсидией.

	ксер.

1,5

-
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	Гильмутдинова Г.Р. (науч. рук. - Маргилевская Е.В.) Российский бизнес – 2022: перспективы и риски // Финансовые модели трансформационных процессов в российской экономике: сборник статей по материалам Всероссийской научно-практической конференции 30 июня 2022 года / под общ. науч. ред. Ю.А. Рахматуллиной. — Москва : ИНФРА-М, 2022. — С. 61-65.
Бизнес играет важную роль в экономическом развитии страны. В современных реалиях важно знать, что ждет российский бизнес в текущем году. В связи с этим необходимо изучить влияние санкций на российский бизнес, а также возможности и риски для малого бизнеса.
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-
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	Гималетдинова А.Р. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.) Применение искусственного интеллекта на финансовом рынке России // Наука. образование. инновации: современное состояние актуальных проблем: сборник научных трудов по материалам XVI Международной научно-практической конференции (г.-к. Анапа, 12 июня 2023 г.). – Анапа: Изд-во «НИЦ ЭСП» в ЮФО, 2023. – С. 6-10. 
В статье изложены особенности использования искусственного интеллекта на финансовом рынке России. Описаны области применения искусственного интеллекта. Особое внимание уделено перспективному развитию индустрии роботоконсультирования в России в связи с высокой потребностью банков и финансовых учреждений в технологиях искусственного интеллекта. 

	ксер.
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50

102

	
	Яруллин Р.Р., Дехтярук Е.А. Анализ доли прожиточного минимума в средней начисленной заработной плате // Перспективные гуманитарные, социальные и экономические исследования: сборник статей международной научной конференции (Омск, Май 2023). – СПб.: МИПИ им.Ломоносова, 2023. – С. 74-76.
В статье приводится анализ доли прожиточного минимума в средней начисленной заработной плате.

	ксер.
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-
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	Забродин Н.С. (науч. рук. - Бакирова Р.Р.) Математические методы в решении профессиональных финансово-аналитических задач // Финансовые модели трансформационных процессов в российской экономике: сборник статей по материалам Всероссийской научно-практической конференции 30 июня 2022 года / под общ. науч. ред. Ю.А. Рахматуллиной. — Москва : ИНФРА-М, 2022. — С. 85-90.
В работе были изучены 3 основных метода математической экономики. Представлены примеры их использования для решения финансово-аналитических задач. Представлены основные направления современного развития экономических методов.
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-

-

207

	
	Исаргакова А.А. (науч. рук. - Хурматуллина А.Ф.) Проблема финансовой грамотности в современной России // Социально-экономические подходы в решении проблем развития России и регионов: материалы Всероссийской научной студенческой конференции (17-18 марта 2023 г. Ч. II). - Тула: Изд-во «ПромпилотПРО», - 2023. – С. 17-21. 

В статье проведен анализ текущего состояния уровня финансовой грамотности населения России на основе социологических опросов и статистических данных. Рассмотрены итоги реализации Стратегии повышения финансовой грамотности в Российской Федерации на 2017 - 2023 годы. Сформулирован вывод о необходимости реализации социальных проектов, стартапов по активизации и популяризации методов финансового планирования и навыков финансового грамотного поведения среди различных категорий населения, особенно в регионах.
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-
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	Кудакаева Л.А. (науч. рук. - Баронина Т.В.) Отчетность как инструмент информационной прозрачности бизнеса // Финансовые модели трансформационных процессов в российской экономике: сборник статей по материалам Всероссийской научно-практической конференции 30 июня 2022 года / под общ. науч. ред. Ю.А. Рахматуллиной. — Москва : ИНФРА-М, 2022. — С. 102-106.
В статье раскрывается одно из современных и актуальных направлений в развитии бухгалтерского учета и аудита – отчетность как инструмент информационной прозрачности бизнеса. Доступность отчетности, как правило, обеспечивается путем размещения ее в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», что свидетельствует о цифровизации бухгалтерского учета и аудита. Данный тренд подтверждает свою востребованность и в рамках Концепции устойчивого развития.


	эл.

-

-

207

	
	Малышева У.А. (науч. рук. - Имангулов А.Б.) Роль информационных технологий в решении профессиональных задач бухгалтера, аналитика, аудитора, налоговика // Финансовые модели трансформационных процессов в российской экономике: сборник статей по материалам Всероссийской научно-практической конференции 30 июня 2022 года / под общ. науч. ред. Ю.А. Рахматуллиной. — Москва : ИНФРА-М, 2022. — С. 112-115.
Статья посвящена исследованию роли информационных технологий в развитии учетно-аналитических и контрольных профессий.  В статье рассматриваются различные виды и конкретные модели цифровых технологий, применяемых в бухгалтерском учете, аудите, налогообложении, экономическом анализе. 

	эл.

-

-

207

	
	Марданова Э. Р. (науч. рук. - Баронина Т.В..) XBRL как новый формат отчетности экономических субъектов // Финансовые модели трансформационных процессов в российской экономике: сборник статей по материалам Всероссийской научно-практической конференции 30 июня 2022 года / под общ. науч. ред. Ю.А. Рахматуллиной. — Москва : ИНФРА-М, 2022. — С. 116-120.
В данной статье рассмотрен такой формат отчетности как eXtensible Business Reporting Language или XBRL. Были разобраны основные понятия и термины, определяющие сущность формата XBRL. Рассмотрены последствия, вызванные применением данного формата отчетности в деятельности экономических субъектов.


	эл.

-

-

207

	
	Муртазина А.Ф. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.) Искусственный интеллект в банковской сфере – главная технология в xxi веке // Интеграция науки, производства, промышленности и инноваций: сборник статей всероссийской научной конференции (Вологда, Июнь 2023). – СПб.: МИПИ им.Ломоносова, 2023. – С. 29-31. 

В статье рассматриваются ключевые тренды и риски, направления применения искусственного интеллекта в банковской сфере. 


	ксер.

1,5

-
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	Мухамедьянова Н.Р., Бакирова Р.Р. Человеческий капитал: идентификация и оценка // Молодежный вектор развития аграрной науки: сборник научных статей, посвящается 70-летию профессора кафедры финансов, анализа и учетных технологий, доктора экономических наук Рафиковой Нурии Тимергалеевны. - Уфа: Башкирский государственный аграрный университет, 2023. - С. 39-42.
Данная статья посвящена исследованию вопросов идентификации и оценки человеческого капитала. В статье авторами рассмотрены факторы формирование человеческого капитала, уровни его формирования, изучены  методы оценки человеческого капитала. Отсутствие одного комплексного метода оценки влияет на то, что нельзя получить в полной мере достоверный анализ человеческого капитала, из-за чего, по мнению авторов, происходят трудности в ведении учета расходов на сотрудника и полученной от него прибыли.


	ксер.

32,2

100

515

	
	Яруллин Р.Р., Никитина Я.С., Исламова А.А., Тонаканян В.А. Финансовая система России // Современная экономика: актуальные вопросы теории и практики: сборник статей V Международной научно-практической конференции 30 мая 2023 года. – Пенза: МЦНС «Наука и Просвещение». – 2023. – С. 39-41.
Статья посвящена вопросу финансовой системы Российской Федерации. На основе источников литературы было составлено понятие и выделены принципы деятельности. Так же рассмотрена сущность, цели, составляющие, и определены основные недостатки финансовой системы на современном этапе России. 

	ксер.

6,7

-
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	Сахибгареева А.Ф. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.) Виртуализация финансовой сферы: положительные и отрицательные последствия // Перспективные прикладные исследования и инновации: сборник статей международной научной конференции (Кингисепп, Май 2023). – СПб.: МИПИ им.Ломоносова, 2023. – С. 64-66.
В статье рассматривается процесс виртуализации финансовой сферы, ее положительные и отрицательные последствия.
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	Смолин А. М. (науч. рук. - Маргилевская Е.В.) Российский бизнес - 2022: возможности и риски // Финансовые модели трансформационных процессов в российской экономике: сборник статей по материалам Всероссийской научно-практической конференции 30 июня 2022 года / под общ. науч. ред. Ю.А. Рахматуллиной. — Москва : ИНФРА-М, 2022. — С. 142-147.
В статье раскрываются проблемы развития бизнеса за последние 8 лет, а также дается оценка возможностей развития предприятий в условиях экономического кризиса. В статье представлен перечень льгот, предоставляемый государством в условиях нестабильной экономической ситуации. Представлена статистика успешных и обанкротившихся предприятий за период экономического коллапса.


	эл.

-

-

207

	
	Смолин А.М., Сатлыков Р.И. (науч. рук. - Климова А.Д.) Система противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем и финансированию терроризма в мировой экономике: риски и угрозы для финансового рынка // Финансовые модели трансформационных процессов в российской экономике: сборник статей по материалам Всероссийской научно-практической конференции 30 июня 2022 года / под общ. науч. ред. Ю.А. Рахматуллиной. — Москва : ИНФРА-М, 2022. — С. 148-159.
В научной исследовательской работе анализируются нормативные акты, связанные в регулировании систем противодействия незаконной легализации доходов. Аргументируется позиция, что финансирование терроризма одна из основных проблем в современном обществе. Показаны пути развития экономической безопасности.


	эл.

-

-

207

	
	Тюлюпова К.А. (науч. рук. - Шашкова Т.Н.) Искажение отчетной информации: понятие, виды и методы выявления Финансовые модели трансформационных процессов в российской экономике: сборник статей по материалам Всероссийской научно-практической конференции 30 июня 2022 года / под общ. науч. ред. Ю.А. Рахматуллиной. — Москва : ИНФРА-М, 2022. — С. 170-174.
В данной статье рассматриваются проблемы искажения отчетной информации. Рассмотрен главный принцип отчетной информации – достоверность. Указаны цели искажения и выявлены методы предотвращения отчетной информации.


	эл.

-

-

207

	
	Хабибуллина К.И. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.) Использование аутсорсинга российскими компаниями // Актуальные вопросы экономики: сборник статей XV Международной научно-практической конференции. – Пенза: МЦНС «Наука и Просвещение». – 2023. – С. 78-82.
В современном мире вопрос аутсорсинга в силу сложной геополитической ситуации является весьма актуальным для российских компаний. К сожалению, политика оказывает влияние на развитие и функционирование аутсорсинга. В исследовании был показан вектор развития современного российского аутсорсинга в целом и важность его в частности как неотъемлемая составляющая экономики. Это является очень важным фактором для грамотного и правильного понимания необходимости современного развития аутсорсинга как неотъемлемой части современной экономики. Мы не можем отрицать тот факт, что в настоящее время аутсорсинг является необходимой и важной составляющей для будущего отечественного аутсорсинга. Российский сегмент аутсорсинга должен ор- анично вписаться в мировой аутсорсинг как важная его составляющая. В ходе рассмотрения было показано, что мир большого аутсорсинга должен быть всегда вне политики. Более того, в мире аутсорсинга необходимо научиться вселять уверенность в современных партнеров для того, чтобы грамотно преподносить свой товар и заключать выгодные сделки с потенциальными партнерами. 
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	Хамитова А.Р. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.) Использование цифровых технологий (платформ) для совершенствования взаимоотношений в системе «налогоплательщик – налоговый орган» // Финансовые модели трансформационных процессов в российской экономике: сборник статей по материалам Всероссийской научно-практической конференции 30 июня 2022 года / под общ. науч. ред. Ю.А. Рахматуллиной. — Москва : ИНФРА-М, 2022. — С. 174-182.
В данной статье рассмотрены актуальные технологические решения для повышения эффективности налогового контроля в условиях налогового администрирования, а также нововведения с использованием цифровых технологий (платформ), позволяющие упростить информационный обмен между налоговыми органами и налогоплательщиками.
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	Шамуратова Г.Д., Якупова Р.И. (науч. рук. - Шашкова Т.Н.) Консолидированное налогообложение в России и за рубежом: сравнительный анализ // Финансовые модели трансформационных процессов в российской экономике: сборник статей по материалам Всероссийской научно-практической конференции 30 июня 2022 года / под общ. науч. ред. Ю.А. Рахматуллиной. — Москва : ИНФРА-М, 2022. — С. 186-195.
В данной статье рассматривается история возникновения и особенности применения консолидированного налогообложения в РФ и за рубежом. В результате сравнительного анализа выявлены сходства и различия данного режима между странами, был сделан вывод о возможности применения опыта зарубежных стран в Российской консолидированной системе, также отражены основные недостатки функционирования консолидированного режима налогообложения.
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	Шириязданова Г.Т. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.) Организация проведения торгов на московской бирже в секторах акций, облигаций и деривативов // Актуальные вопросы экономики: сборник статей XV Международной научно-практической конференции. – Пенза: МЦНС «Наука и Просвещение». – 2023. – С. 88-91.

Статья посвящена организации проведения торгов на Московской бирже с популярными финансовыми инструментами: акции, облигаций и деривативы. Организация проведения торгов на Московской бирже является сложным и тщательно организованным процессом, где учитываются многие аспекты регулирования и законодательства. В статье рассматривается торговля на фондовом и срочном рынке. Выявлены основные перспективы развития Московской биржи.
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	Ядгарова И.А. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.) Личная финансовая безопасность: актуальные вопросы и пути их решения // Актуальные вопросы экономики: сборник статей XV Международной научно-практической конференции. – Пенза: МЦНС «Наука и Просвещение». – 2023. – С. 63-66.
В последние годы с увеличением роли инновационной экономики в России, внимание к формированию системы финансовой безопасности на разных уровнях значительно возросло. Макроэкономическая безопасность, защита предприятий различных отраслей и отдельных личностей в финансовых вопросах стали приоритетными задачами. Следовательно, вопросы финансовой безопасности продолжают оставаться основными и крайне актуальными в современном мире.
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	Яковлева А.В. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.) Мисселинг // Научное сообщество студентов. Междисциплинарные исследования: Электронный сборник статей по материалам CLXVI студенческой международной научно-практической конференции. – Новосибирск: Изд. ООО «СибАК». – 2023. – № 11 (165). - С. 202-206.
Мисселинг – это такая операция, которая имеет законный характер, так как она банковская, однако в целом противостоит реальным потребностям и интересам клиента. Она осуществляется путем навязывания клиенту бесполезных дополнительных услуг, либо посредством введения клиента в заблуждение. Одним из самых распространенных является открытие банковского вклада, при котором недобросовестные продавцы предлагают другие продукты, не раскрывая всех рисков и особенностей их реализации. Из-за такого недобросовестного поведения у потребителя теряется доверие ко всем финансовым услугам, в том числе и честных организаций. Продажа банками страховых продуктов часто приводит к возникновению недобросовестных практик. Саморегулирование в финансовой сфере позволяет обеспечить максимальный эффект от инструментов регулиро-вания, учитывать интересы как сотрудников банка, так и клиентов банка.
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	Абдулкадырова К.А. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.) Задачи и направления анализа финансового состояния предприятия // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. - 2023. - №6-1 (81). - С. 138-142.

В условиях ухудшения макроэкономической конъюнктуры и повышения уровня неопределенности в функционировании социально-экономических систем возрастает потребность широкого круга субъектов в оценке финансового состояния предприятия. В статье систематизируются основные задачи, которые позволяет решить анализ финансового состояния предприятия, дана характеристика приоритетных направлений анализа. Также характеризуется место анализа финансового состояния предприятия в практике управления организацией
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	Наконечная Т.В., Алеева Д.В. Управление внеоборотными активами организации // Современные технологии управления. - 2022. - №2 (98). - С. --- 

В статье рассматривается сущность внеоборотных активов. Изучены их состав, структура и роль в деятельности организации. Также изучена сущность управления внеоборотными активами организации. Рассмотрена информация по поводу того, что включает в себя управление внеоборотными активами. Представлены способы повышения эффективности управления внеоборотными активами. 
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130

	
	Азнабаева К.Р., Латыпов Р.Р., Нигматуллин Р.Р. (науч. рук. - Рахматуллина Ю.А.) Преодоление «голландской болезни» в регионах путем внедрения «кластерной экономики» // Вектор экономики. - 2023. - №4. – С. --- 
В данной статье рассмотрены теоретические аспекты «Голландской болезни», ее последствия снижения эффективности экономики страны из-за экспорта сырьевых ресурсов. Также в данной работе выявлена возможность адаптации кластерной теории в российской экономике на примере Республики Татарстан. Проанализированы основные аспекты кластерной экономики, характеризующие кластеры. Для решения сырьевой зависимости в Татарстане была разработана «Стратегия кластерной активации», благодаря которой ставится задача достижения высокого уровня конкурентоспособности  региональной экономики в кластере. 
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	Бакирова Р.Р., Сагадеева Э.Ф., Аминова Д.Р. Сравнительный анализ налоговых поступлений в консолидированный бюджет регионов Приволжского федерального округа // Российский электронный научный журнал. - 2023. - №2 (48). - С. 267-281.

Устойчивое развитие и обеспеченность Российской Федерации и её субъектов являются приоритетными в государственной политике по части устойчивого и сбалансированного бюджета, что обусловливает актуальность выбранной нами темы исследования. В статье, информационной базой которой стали данные консолидированного бюджета РФ из открытых источников, статистических источников РФ и Республики Башкортостан, с применением сравнительного и содержательного анализа и методов общей статистики было рассмотрено влияние различных факторов на налоговую среду РФ и ПФО, изучен налоговый потенциал, изменения в размерах налоговых доходов бюджета и их причины, представлены основные изменения последних лет в налоговом законодательстве, рассмотрена налоговая нагрузка в составе ВРП, приходящаяся на Приволжский федеральный округ. 
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	Арсланова А.А. Повышение эффективности государственного финансового контроля на современном этапе // Обществознание и социальная психология. - 2023. - №6-2 (50). - С. 802-808. 

Актуальность исследования финансового контроля федеральных органов исполнительной власти заключается в особой роли управления финансовыми потоками государства. Государственный финансовый контроль является важным элементом качественного управления финансовой безопасностью страны. 
Статья посвящена выявлению и изучению проблем и современных тенденций развития внутреннего государственного финансового контроля в Российской Федерации со стороны федеральных органов исполнительной власти. 
Для оценки эффективности деятельности по внутреннему государственному финансовому контролю в работе представлены итоги контрольной работы органов, осуществляющих внутренний государственный финансовый контроль за 2021-2022 гг. Анализ динамики результатов деятельности Счётной палаты РФ и Федерального казначейства позволил выявить сложившиеся тенденции в механизме государственного финансового контроля внутри страны. 
В ходе исследования были выявлены основные недостатки сложившейся системы государственного финансового контроля со стороны федеральных органов исполнительной власти, а также рассмотрены мероприятия по реформированию данной сферы экономических отношений.
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	Рахматуллина Ю.А., Ахметшин Ш.В. Сравнительный анализ денежной массы и ее структуры в национальном и зарубежном аспектах // Сибирская финансовая школа. - 2023. - №2 (150). - С. 54-63. ВАК
Статья посвящена анализу структуры и объема денежной массы в России и за рубежом, который проведен в целях выявления соответствия мировым тенденциям развития денежного обращения. Исследование скорости денежного обращения и коэффициента монетизации позволяет сделать ряд выводов о деловой активности, обеспеченности расчетов денежными средствами и общем состоянии экономики.
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	Ахунова М.А. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.)  Стратегия Российской Федерации на финансовом рынке в контексте санкционных ограничений // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. – 2023. - №5-1 (80). – С. 187-190.
С изменением геополитической ситуации введением санкций произошло отключение или существенное ограничение доступа России к рынкам товаров, услуг, капитала, транспортной, логистической, платёжно-расчетной инфраструктуре недружественных государств, которые являлись основными партнерами нашей страны. Актуальность этого вопроса усиливается тем, что данные изменения имеют длительный характер и будут иметь структурные последствия, потребуется выработка системных решений в отношении развития российской экономики финансового рынка. В статье раскрыты ключевые направления развития финансового рынка, а также отмечены зоны уязвимости финансового рынка, которые требуют пристального внимания
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	Багаутдинова Н.Р., Яруллин Р.Р. Важность эффективности финансовых ресурсов на предприятии // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. – 2023. - №5-1 (80). – С. 194-196.
В статье рассмотрены сущность и виды финансовых ресурсов предприятия. Определены основная цель и возможности использования финансовых ресурсов. Также в работе дано определение эффективности финансовых ресурсов и критериев ее оценки. Кроме того, перечислены аргументы важности финансовых ресурсов в деятельности предприятия и обозначены обязательные условия достижения эффективности финансовых ресурсов.
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	Белова В.А., Гугучкина Е.А., Усова К.С. (науч. рук. - Рахматуллина Ю.А.) Роль региональных банков в развитии экономики в регионах Российской Федерации// Вектор экономики. -2023. - №4. – С. --- 

В данной статье рассмотрен региональный банковский сектор, который можно представить в виде кровеносной системы территориальной экономики, без которого невозможно функционирование и развитие реального сектора экономики. Проанализированы процессы экономического воздействия, которые обеспечиваются региональными банками благодаря их функциональным связям, позволяет им выполнять важнейшую роль в становлении и развитии экономики региона. Вышеуказанное обуславливает актуальность изучения роли региональных банков в развитии экономики регионов Российской Федерации.
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	Бочкова К.В., Щетинкина О.В., Якшигулова Ф.А. (науч. рук. - Фархиева С.А.) Анализ поведения студентов в социальных сетях на языке программирования R // Матрица научного познания. - 2023. - №5-2. - С. 68-80.

Статья "Анализ поведения студентов в социальных сетях на языке программирования R" проводит исследование влияния социальных сетей на поведение студентов разных курсов Уфимского филиала Финансового университета при Правительстве РФ. В работе были использованы данные, собранные с помощью опросника, который был предложен студентам для заполнения. Статья содержит анализ полученных данных, визуализированных с помощью языка программирования R. Результаты исследования могут быть полезны для педагогов и родителей, которые заботятся о здоровье и благополучии студентов.
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	Нигматуллина И.В., Рассолова И.Ю., Емельянов С.В., Бурганова А.А. Фриланс как альтернативная форма самореализации личности в современной России // Евразийский юридический журнал. – 2023. -  №2 (177). – С. 455-456. ВАК
Модернизация и начавшейся переход к цифровой экономике, научно-технический прогресс и роботизация, глобальный финансовый кризис, пандемия, обострение политической ситуации на мировой арене в 21 веке вызвали кардиальные изменения и в социальной сфере. Это выразилось в появлении новых форм и видов занятости на рынке труда, которые необходимо комплексно исследовать. Особенно актуальна характеристика фриланса и фрилансеров с точки зрения экономической социологии и системного подхода, поскольку это независимые профессионалы высокой квалификации, «свободные художники», выполняющие важные задачи, не включаясь в традиционные трудовые отношения. Сделан вывод, что в России, несмотря на многочисленные санкции, сегодня имеется большой социальный и технологический ресурс для развития фриланса: высокий образовательный уровень потенциальных фрилансеров и развивающаяся база Интернет-ресурсов. 
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	Валеева А.В. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.) Инструменты государственной финансовой поддержки сельского хозяйства, повышение их эффективности // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. – 2023. - №5-2 (80). – С. 142-144.

В статье рассмотрена актуальная тематика, связанная с развитием сельского хозяйства в российской экономике. Представлено описание характеристики современных инструментов и методов государственной финансовой поддержки организаций сельскохозяйственной промышленности. Рассмотрено текущее состояние сельского хозяйства в России и актуальные проблемы. Определена роль государства при обеспечении финансовой поддержки сельскохозяйственной деятельности. Предложены возможные пути повышения эффективности механизма государственной финансовой поддержки сельского хозяйства. 
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	Валиуллина Л.В. Финансовая система РФ, проблемы и пути совершенствования // Актуальные исследования. - 2023. - №24 (154, часть 2). - С. 33-36.

Данная статья анализирует современную финансовую систему Российской Федерации, выявляя её структуру, основные субъекты и функции. Она также обсуждает основные проблемы и вызовы, с которыми сталкивается финансовая система РФ, такие как влияние внешних санкций, зависимость от экспорта энергоресурсов и недостаток развития внутреннего рынка. Предлагаются стратегии и меры по совершенствованию финансовой системы, включая усиление регулирования, стимулирование инноваций и повышение транспарентности. Для этого предлагается ужесточить контроль над операциями на финансовом рынке, расширить функции Центрального банка в контроле над коммерческими банками, использовать средства резервного фонда для финансирования долгосрочных инвестиционных проектов и рассмотреть возможность создания государственного инвестиционного банка.
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	Яруллин Р.Р., Вафина А.Н.  Доходы местных бюджетов, пути их роста  // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. – 2023. - №5-1 (80). – С. 256-259.
Данная статья раскрывает доходы местных бюджетов, их значение и потенциал в современном мире. В свою очередь, анализируя доходы и расходы в РФ за последние года, проблемы, возникшие при распределении бюджета по муниципальным образованиям. Кроме того, приводятся предложения для решения проблем роста местного бюджета. В статье приводятся методические рекомендации Министерства финансов. 
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	Ведерникова И.И., Гайнуллина А.А., Диваева Э.Р. (науч. рук. - Фархиева С.А.) Использование визуализации цифровых данных c помощью языка программирования R в среде Rstudio в художественной сфере // Матрица научного познания. - 2023. - №5-2. - С. 81-86.

Проект по визуализации 3D модели на языке R в программе Rstudio является актуальным для сферы искусства и образования, так как позволяет внедрить информационные технологии для создания более эффективных и удобных инструментов. 
В сфере искусства, использование 3D-моделирования и визуализации позволяет создавать более реалистичные и детальные модели, что позволяет художникам и дизайнерам более точно представлять свои идеи. Проект может использоваться для создания интерактивных учебных материалов, которые помогут студентам-художникам лучше понимать сложные концепции. Кроме того, такие материалы могут быть использованы для создания виртуальных моделей различных горных поверхностей, что поможет обучающимся получить более полное представление о различных объектах и местах. 
Таким образом, проект по визуализации 3D модели на языке R в программе Rstudio является актуальным и востребованным в сферах искусства и образования, так как позволяет создавать более эффективные и удобные инструменты для работы с 3D-моделями. 
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	Вильданова Л.З., Яруллин Р.Р. Факторы, влияющие на эффективность организации системы внутреннего контроля // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. - 2023. - №6-1 (81). - С. 169-172.

В данной статье автор стремился, акцентировать внимание на существующие факторы и ограничения, влияющие на эффективность организации системы внутреннего контроля. Кроме того, не обошлось без внимания насчет проблемных элементов эффективности системы внутреннего контроля организации. Отмечается так же, что результативным фактором при проведении внутренних проверок является физический контроль, а именно: инвентаризация ценностей, осмотр и подсчет материальных активов.
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	Габидуллин И.В. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.) Интеллектуальный капитал как фактор экономического роста  // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. - 2023. - №6-1 (81). - С. 173-176.

В данной статье рассматривается понятие и сущность интеллектуального капитала. Актуальность заявленной темы заключается в том, что происходит переход к качественно новому подходу социально-экономического развития, основным фактором которого является интеллектуальный капитал. Развитие национального благосостояние напрямую зависит от научно-технического прогресса, новых разработок, а также внедрения технологий и развития человеческого капитала. Развитие экономики определяется инновационной направленностью. В ходе работы раскрыты проблемы интеллектуального капитала в РФ и пути их решения. Обозначены направления развития интеллектуального капитала в РФ.
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	Галимова Л.Ф. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.)  Необходимость потребительского кредитования и перспективы его развития в современном мире // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. – 2023. - №5-1 (80). – С. 220-222
В данной научной статье рассматривается понятие, функция и нормативное регулирование потребительского кредитования, его необходимость в современном мире. Также выявлены проблемы развития потребительского кредитования на современном этапе и определены перспективные направления его развития с учётом минимизации банковских кредитных рисков. Особое внимание в статье уделяется развитию потребительского кредитования на фоне структурной перестройки экономики, а также в условиях частной мобилизации. 
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	Герасимов А.Н., Гарин К.Н. (науч. рук. – Рахматуллина Ю.А.) Монетизация как фактор развития страны // Вектор экономики. - 2023. - №5. – С. ---
Данная научная статья посвящена изучению монетизации экономики как фактора, влияющего на развитие страны. В статье исследована показатели монетизацией развитых и развивающихся стран. Статья подчеркивает важность развития монетизации для стимулирования экономического роста и улучшения жизненного уровня населения. 
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	Гималетдинова А.Р. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.) Применение искусственного интеллекта на финансовом рынке России  // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. - 2023. - №6-1 (81). - С. 177-179.

В статье изложены особенности использования искусственного интеллекта на финансовом рынке России. Описаны области применения искусственного интеллекта. Особое внимание уделено перспективному развитию индустрии роботоконсультирования в России в связи с высокой потребностью банков и финансовых учреждений в технологиях искусственного интеллекта.
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	Гиниятова А., Хуснутдинова Э. (науч. рук. – Бакирова Р.Р.) Налоговый консалтинг как элемент управления бизнесом// Экономика и бизнес: теория и практика. – 2022. - № 6-1 (88). – С. 94-98.

На данный момент организации становятся все более заинтересованными в оптимизации налогов. Налоговый консалтинг нужен, чтобы помочь бизнесу эффективно решить возникшие или прогнозируемые проблемы, исключить ошибочные решения и достичь запланированных целей. Статья посвящена изучению направлений повышения эффективности управления бизнесом. В статье раскрывается информация о разных этапах развития бизнеса и её необходимость в налоговом консалтинге. Подробно описан комплекс направлений оптимизации налоговой нагрузки. 
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	Григорьева В.В. Рынок электронной торговли в России // Актуальные исследования. - 2023. - №24 (154, часть 2). - С. 37-39.

Данная статья рассматривает понятие электронной коммерции и ее различные аспекты. Электронная коммерция включает онлайн-платежи, интернет-магазины и глобальные бизнес-процессы, связанные с транзакциями. В статье также описывается классификация электронной коммерции по типу товаров и категориям клиентов, рассматриваются успешные кейсы e-commerce в России, включая Wildberries, Ozon и Яндекс.Маркет. 


	ксер.

-

500

118

	
	Бакирова Р.Р., Сагадеева Э.Ф., Губина Ю.Н. Анализ дебиторской и кредиторской задолженности на примере акционерного общества // Российский электронный научный журнал. - 2023. - №1 (47). С. 197-205.  
Цель работы - проведение анализа дебиторской и кредиторской задолженности в акционерном обществе. В процессе осуществления своей деятельности акционерное общество производит различные расчеты со своими контрагентами, работниками, бюджетом, налоговыми органами. Важно, чтобы средства в расчетах быстро превращались в реальные деньги, а контроль и управление долгами осуществлялись эффективно. Дебиторская и кредиторская задолженности формируют экономическое состояние организации, и важны как часть активов и пассивов многих хозяйствующих субъектов. Анализ проводился с помощью рассмотрения основных финансовых показателей, сравнения, метода наблюдения, обобщения
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	Барлыбаев А.А., Давлетов В.Р. Анализ особенностей и динамики торгов однодневными фьючерсными контрактами с автопролонгацией на московской бирже // Вестник Алтайской академии экономики и права. - 2023. - №10-3. - С. 298-301. ВАК
В статье представлены результаты исследования современных тенденций на российском рынке производных финансовых инструментов, а именно – процесса внедрения торгов однодневными фьючерсными контрактами на золото и курсы иностранных валют к российскому рублю на срочном рынке Московской биржи. При этом актуальность темы статьи обусловлена планируемымым расширением линейки базовых активов для данного вида фьючерсных контрактов, за счет драгоценных металлов, индексов акций, недвижимости, а также энергоносителей. В ходе исследования, проведен анализ механики проведения и объемов торгов, а также особенности применения новых фьючерсов частными инвесторами, сделан вывод о перспективах развития однодневных фьючерсов с автопролонгацией в российских реалиях. Проведенное исследование позволило выявить наиболее ликвидные однодневные фьючерсные контракты с автоматической пролонгацией, определить соотношения объемов торгов однодневными фьючерсами с объемами торгов обычными фьючерсами с такими же базовыми активами. Авторы указывают на то, что запуск нового типа производного финансового инструмента свидетельствует о поступательном развитии российского срочного рынка, однако объ-емы торгов говорят о настороженном отношении частных инвесторов к новому виду фьючерсных контрактов. В связи с вышеизложенным, авторы предлагают активизировать деятельность по повышению доступности информации о новых видах фьючерсов, представленных на Московской бирже, включив в этот процесс профильные учебные заведения, брокерские компании. 
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	Денисова Е.А. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.) Использование фонда национального благосостояния для экономического роста России: проблемы и пути решения // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. – 2023. - №5-1 (80). – С. 242-245
В современной России, которая столкнулась с беспрецедентным внешнеполитическим и внешнеэкономическим давлением, существенно притормозившее ее поступательное развитие, есть уникальный шанс использовать внутренние ресурсы, заложенные в Фонде национального благосостояния, для экономического рывка. Возможности данного фонда таковы, что поставленные экономическими властями задачи по импортозамещению могут быть выполнены и без существенного участия внешних финансовых источников. В статье обосновывается необходимость использования Фонда национального благосостояния для экономического роста в сложившейся геополитической ситуации. 
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	Динова Д.И. Аудит пояснительной записки // Экономика и бизнес: теория и практика. – 2022. - № 6-1 (88). – С. 137-141.
Многие аудиторы в процессе финансового контроля (бухгалтерского учета) досконально изучили формы N 1 - 6 отчета и стандарты расшифровки (толкования) к ним. Данная статья показывает, что проверка пояснительной записки часто игнорируется по ряду причин. Также исследовано, что соблюдение общих стандартов отчетности (надежность, полнота, существенность, нейтральность и сравнение информации и т. д.) также требует важного уровня аудита. В данной статье выявлено, что в пояснительную записку могут включаться показатели, не обрабатываемые непосредственно в системе бухгалтерского учета, а также нефинансовые показатели, что также затрудняет ее проверку. В статье рассматриваются особенности данного вида аудита. 
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	Дубовик Е.Д., Яруллин Р.Р. Потребительское кредитование в Российской Федерации: анализ, проблемы, пути решения // Экономика и управление: научно-практический журнал. - 2023. - № 4. - С. 9–13.ВАК
На современном этапе экономического развития рынок потребительских кредитов очень многообразен и обладает различными параметрами, на нем представлены практически все банковские кредитные продукты, а также различные программы потребительского кредитования. Именно поэтому кредит – это один из самых прибыльных и быстрорастущих секторов банковского бизнеса в России.
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	Елисеева А.В., Яруллин Р.Р. Что необходимо для развития финансового рынка РФ // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. - 2023. - №6-1 (81). - С. 180-185.

В данной статье рассматривается финансовый рынок, как один из самых быстро развивающихся и довольно рискованный элемент финансовой системы Российской Федерации. Достаточно большое внимание уделяется и направлено на развитие и функционирование финансового рынка инвесторами и прочими юридическими лицами. В статье так же рассматривается место финансового рынка в системе государства и его специфика, выполняемые функции, и сегменты.
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	Жога Т.А., Сагаева А.Р., Хамитов Д.Р. (науч. рук. - Рахматуллина Ю.А.) Налоговая безопасность и её роль в системе внутреннего контроля хозяйствующих субъектов // Вектор экономики. -2023. - №4. – С. --- 
В работе рассматривается тема налоговой безопасности и ее роль в системе внутреннего контроля хозяйствующих субъектов. В современных условиях ведение бизнеса связано с налоговыми обязательствами, которые имеют прямое отношение к финансовой устойчивости компании. Автор описывает основные принципы налоговой безопасности и ее важность для предотвращения налоговых нарушений и минимизации рисков для бизнеса. Рассматриваются основные проблемы, связанные с налоговой безопасностью, такие как сложность налоговых правил, высокая стоимость налогового контроля, неэффективность системы управления ресурсами и различия в налоговом законодательстве между различными странами и регионами. Автор также описывает пути решения этих проблем, такие как улучшение процесса подбора персонала, повышение квалификации имеющегося персонала, а также установление эффективной системы управления ресурсами для обеспечения налоговой безопасности. В целом, работа акцентирует внимание на важности налоговой безопасности для обеспечения финансовой устойчивости компаний и предотвращения налоговых нарушений.
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	Зараева А.Ф., Иксанова В.Д. (науч. рук. - Фархиева С.А.) Визуализация статистических данных по использованию сети интернет для заказов товаров и услуг // Матрица научного познания. - 2023. - №5-2. - С. 149-153.

Разработка программного кода для визуализации данных на языке программирования R. 
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	Наконечная Т.В., Зуева Д.В., Ситдикова Э.Р. Инвестиционная безопасность как ключевой фактор устойчивого развития Республики Башкортостан // Обществознание и социальная психология. - 2023. - №6-2 (50). - С. 1654-1659. 

Статья посвящена разработке рекомендаций, направленных на обеспечение инвестиционной безопасности Республики Башкортостан. Авторами рассматриваются анализ уровня инвестиционной безопасности на примере Республики Башкортостан. На примере Республики Башкортостан раскрываются основные показатели, характеризующие инвестиционный климат региона. В результате исследования предлагаются меры для разработки практических рекомендаций.
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	Зыкова Т.А., Бараева К.Р., Долгова М.К. (науч. рук. - Рахматуллина Ю.А.) Влияние денежно-кредитной политики на неравенство доходов в регионах РФ // Вектор экономики. -2023. - №4. – С. --- 

В работе рассмотрена проблема неравенства доходов в регионах РФ. Проанализировано влияние денежно-кредитной политики на региональные доходы. Выявлена взаимосвязь между политикой и экономической активностью региона. Приведён ряд факторов, оказывающих влияние на инвестиционную активность регионов, а также причины, способствующие возникновению неравенства. Проанализированы среднедушевые денежные доходы населения по регионам. Предложен ряд направлений для решения вопросов неравенства региональных доходов с помощью денежно-кредитной политики. 
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638

	
	Бакирова Р.Р., Сагадеева Э.Ф., Ильясова Э.Р., Ямалеева А.А. Инвестиционная привлекательность агропромышленного комплекса Республики Башкортостан // Российский электронный научный журнал. - 2023. - №2 (48). - С. 282-304.

Основным условием стабильного функционирования и развития АПК является динамичное и эффективное развитие инвестиционной деятельности.

 Согласно оценкам российских экспертов, Республика Башкортостан является одним из привлекательных регионов по уровню инвестиционной привлекательности. 

 Целью исследования явилось изучение условий для реализации инвестиционных проектов в АПК Республики Башкортостан, объектом - изучение условий привлечения инвестиций в реальный сектор экономики региона. Статья написана на основе данных нормативно-правовой базы, материалов докладов, открытых статистических источников, применен сравнительный и содержательный анализ, методы общей статистики.

 Выявлено, что на территории нашего региона созданы благоприятные условия инвесторам для реализации инвестиционных проектов в АПК Республики Башкортостан.
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	Исаргакова А.А. Анализ современного состояния репетиторских учреждений и выявление направлений развития // Студенческий форум: электронный научный журнал. - 2023. - №22 (245, часть 1). - С. 36-37. 
Современное состояние репетиторских учреждений становится все более популярными в силу растущих требований к образованию и желанию родителей обеспечивать детям лучшее будущее. В работе проанализирован рынок репетиторских услуг и предложены направления развития.
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	Исаргакова А.А. (науч. рук. – Фомина Е.А. Особенности анализа финансовой устойчивости и диагностики вероятности банкротства компании розничной торговли // Студенческий: электронный научный журнал. - 2023. - №20 (232, часть 9). - С. 65-66.

Анализ финансовой устойчивости и диагностики вероятности банкротства компании розничной торговли – это процесс изучения финансовых показателей компании для определения ее финансовой стабильности и возможной потери ликвидности. В работе проведен ряд расчетов для оценки финансовой устойчивости розничной торговли и диагностики вероятности банкротства. 
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70

	
	Исаргакова А.А. (науч. рук. – Брусенцова Л.С.) Особенности мотивации персонала в условиях кризиса // Форум молодых ученых. - 2023. - №1 (77). - С. 99-103. 
В статье проанализированы особенности процесса мотивации в кризисный период. Изучены результаты исследований, касающихся мотивационного стимулирования и предложены способы совершенствования мотивации персонала в сфере торговли. 
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	Любавцева Н.А., Яруллин Р.Р. Уровень развития человеческого потенциала как важная характеристика социально-экономической безопасности // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. – 2023. - №5-3 (80). – С. 141-144.

В статье определена роль человеческого потенциала в современном мире. Вопросы развития человеческого потенциала, снижения его качества представляют особую актуальность для разработки направлений их предотвращения в социальной сфере. Настоящее время характеризуется значительными изменениями в нашей жизни, в статье представлены способы адаптации человечества к новой реальности. Раскрыт смысл составляющих индекса человеческого развития. Приведены данные о разобранных показателях на примере Российской Федерации на 2021/2022 гг.
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	Бакирова Р. Р., Сагадеева Э.Ф., Малышева У.А. Статистический анализ распространения и использования цифровых технологий в регионах Приволжского федерального округа // Российский электронный научный журнал. - 2022 - №3 (45). С. 186-216.  
Целью работы является статистический анализ внедрения и использования цифровых технологий организациями в Приволжском федеральном округе. Актуальность данной темы заключается в том, что в настоящее время процессы цифровизации стали приоритетными для бизнеса, в них заключается основной ориентир для экономического роста. В статье приводится статистический анализ использования сети Интернет, в том числе широкополосного доступа, наличие веб-сайта и эксплуатация облачных сервисов в организациях ПФО, использующих цифровые технологии в сравнении 2015 и 2019 гг. Анализ проводился с помощью табличного редактора MS Excel с использованием стандартных статистических процедур.
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	Мухлисова Л.Р., Шашкова Т.Н. Тенденции формирования и развития цифровой экономики // Студенческий вестник. – 2023. - № 19 (258). Ч. 11. – С. 5-7.

Статья посвящена анализу тенденции формирования и развития цифровой экономики. В ней рассмотрены понятия цифровой экономики и ее компоненты, рассмотрены примеры успешного процесса внедрения цифровой экономики в некоторых странах, достижения успехов в своих отраслях и взгляды на цифровую экономику мировых банка и журнала. В заключении подчёркивается базис цифровой экономики и роль интернета в ее развитии. 
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74

	
	Яруллин Р.Р., Мухтаров И.Р. Инфляция как социально-экономическое явление // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. – 2023. - №4-4 (79). – С. 228-233.
Статья посвящена актуальной проблеме, существующей на сегодняшний день – инфляции. В ходе анализа рассмотрены различные виды инфляции, в зависимости от степени происхождения, были выявлены причины, способствующие появлению инфляции в России, а также рассмотрены основные последствия инфляции. Был проведён анализ инфляционных процессов. Итогом работы по теме стало предложения мер по снижению уровня инфляции в нашей стране. 

	ксер.

15,1

500

243

	
	Наконечная Т.В., Назырова Л.Р. Налоговое регулирование деятельности самозанятых граждан: недостатки и перспективы развития // Современные технологии управления. - 2022. - №2 (98). - С. --- 

Попытки узаконить предпринимательскую деятельность и легализовать «теневую» деятельность в России ведутся уже много лет. Цельювведения специального налогового режима для самозанятых граждан является неотложная часть отрасли экономики и легализация доходов самозанятого населения. Проведенные исследования позволили оценить сложившуюся практику применения данного налогового режима, выявить возможные недостатки, с которыми сталкиваются самозанятые граждане, а также оценить перспективы его появления. 
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	Яруллин Р.Р., Нигаматзянова А.Р. Стратегия повышения финансовой грамотности в Российской Федерации // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. – 2023. - №5-5 (80). – С. 126-128.

Статья посвящена актуальной проблеме, существующей на сегодняшний день – финансовой грамотности. В статье дается понятие «финансовая грамотность», а также рассматривается важность изучения финансовой грамотности в Российской Федерации. В ходе анализа рассматривается стратегия и динамика финансовой грамотности в нашей стране. 
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	Нугуманова И.И. Роль изучения основ финансовой грамотности в школе // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. – 2023. - №5-3 (80). – С. 206-208.

Статья посвящена исследованию роли изучения финансовой грамотности. Рассмотрены основные причины, почему изучение основ финансовой грамотности должно начинаться именно в школе. Актуальность изучения вопросов финансовой грамотности заключается в формировании полезных привычек в области финансов, начиная с раннего возраста, это поможет предотвратить многие ошибки по мере взросления детей и обретения ими финансовой независимости, а также заложит фундамент финансовой безопасности и благополучия на протяжении всей жизни. 
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	Полушкин Д.В. (науч. рук. – Брусенцова Л.С.) Исследование миссии и ценностей ресторана доставки // Форум молодых ученых. - 2023. - №1 (77). - С. 163-169. 
В статье проанализированы организационные особенности формирования миссии и ценностей ресторана доставки, приведены результаты исследования разделяемости сотрудниками сформулированных миссии и ценностей. Предложены мероприятия, способствующие повышению вовлеченности сотрудников в ценности компании. 
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	Чувилин Д.В., Хурматуллина А.Ф., Полушкин Д.В., Короткова А.В., Гильманова Э.З. Рейтинговая оценка отечественных производителей посадочного материала // Финансовые рынки и банки. - 2023. - №6. - С. 219-224. ВАК
В статье представлены результаты аналитического исследования отечественных производителей посадочного материала. Проведена сегментация рынка посадочного материала в разрезе основных экономических субъектов рынка и по видам экономической деятельности; выявлены основные тенденции развития рынка посадочного материала в условиях санкций. Предложена методика анализа производителей посадочного материала на основе рейтинговой оценки, которая может стать основой выбора производителя посадочного материала для удовлетворения потребительского спроса.
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	Попцов Д.А. (науч. рук. – Брусенцова Л.С.) Анализ особенностей национальной бизнес-культуры на примере Toyota Motor Corporation // Форум молодых ученых. - 2022. - №12 (76). - С. 248-255. 
В статье проанализирована корпоративная культура японской компании Toyota Motor Corporation как типичного представителя японской национальной бизнес-культуры. Показана актуальность исследования национальных бизнес-культур в соответствии с современными направлениями развития партнерских взаимоотношений с зарубежными странами.
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	Сабирова М.С. (науч. рук. – Брусенцова Л.С.) От благотворительности к социальному предпринимательству: преимущества тренда // Экономика и социум. – 2022. – № 12 (103). Часть 2.  – С. 524-533. 
В статье проанализированы преимущества социального предпринимательства в сравнении с традиционной благотворительностью как альтернативного инструмента в решении социальных проблем общества. 
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	Садыкова М.И., Шагиева А.А. (науч. рук. - Фархиева С.А.) Визуализация карты региона с определёнными данными по районам при помощи языка программирования в среде R // Матрица научного познания. - 2023. - №5-2. - С. 205-213.

В данной статье описана технология написания универсального кода на языке R, позволяющий рассматривать регионы страны по некоторым статистическим данным. Язык программирования в среде R – эффективный язык программирования для статистической обработки данных и работы с графикой. Целью работы является разработка программного кода, результативно визуализирующий карту региона по одному из критериев (уровень рождаемости, плотность населения, процентное соотношение по урбанизации и т.д.). В ходе изучения описан удобный код программирования, его визуальный результат. 
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	 Сайфутдинова А.С., Яруллин Р.Р. Роль малого бизнеса в развитии экономики страны // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. – 2023. - №5-3 (80). – С. 181-183.
В данной научной статье рассматривается понятие малого бизнеса, его сущность и нормативное регулирование малого бизнеса. Актуальность работы обусловлена современными условиями развития российской экономики, которые сопровождаются санкционными войнами и режимом импортозамещения. В ходе работы раскрыты проблемы, пути их решения. Обозначены перспективы развития малого бизнеса в современном мире, а также его важная роль в развитии экономики страны. 
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	Салаватова Г.М., Гаврилова В.В. (науч. рук. - Рахматуллина Ю.А.) Влияние цифрового рубля на экономику Российской Федерации // Вектор экономики. -2023. - №4. – С. --- 

В статье рассмотрено понятие цифрового рубля, его функции, выделены риски и перспективы использования в Российской Федерации, также изучено законодательство, применимое к цифровому рублю. Вместе с этим рассмотрено значение цифрового рубля для Правительства Российской Федерации, его перспективы и риски. Целью данной статьи является изучение сущности цифрового рубля, его законодательной базы и рассмотрение необходимости цифрового рубля для государства.
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	Синельникова М.Э.  (науч. рук. - Яруллин Р.Р.) Экономическая безопасность России на современном этапе развития // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. – 2023. - №5-3 (80). – С.184-188.

Тема экономической безопасности страны является актуальной в настоящее время, так как экономическая стабильность и процветание являются ключевыми факторами для обеспечения национальной безопасности. Кризисы и нестабильность на мировых рынках могут привести к серьезным экономическим последствиям для страны, включая потерю рабочих мест, ухудшение условий жизни населения и снижение уровня благосостояния. Поэтому, обеспечение экономической безопасности страны является приоритетной задачей для правительства и бизнес-сообщества. Важность этой темы подчеркивается также тем, что экономические угрозы могут иметь не только внутренний, но и международный характер, что требует координации действий на глобальном уровне. В рамках исследования были изучены основные показатели экономической безопасности страны по данным 2020-2022 гг. Одним из значимых показателей является динамика ВВП. Западные санкции, напряжённость в геополитике, экономическая неопределённость оказали отрицательное воздействие на ВВП России по итогам 2022 г. Значительно изменился внешнеторговый оборот страны, что связано с западными санкциями, а в структуре импорта стали преобладать товары из Китая и других стран Азии. Показатель внешнего долга значительно сократился, при этом существенно выросли инвестиции в инновационную деятельность. Таким образом, российская экономика успешной адаптируется к изменениям внешней среды, выстраивает новые логистические цепочки, переориентирует рынок экспорта и импорта, укрепляет партнёрские отношения с дружественными странами. 
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	Тришина И.А., Янаки Д.С. (науч. рук. - Юнусова Р.Ф..) Социальная сфера современной экономики // Вектор экономики. - 2023. - №5. – С. ---
В статье рассматривается социальный аспект современной экономики, в рамках которого исследуется одна из ключевых проблем современного мира – неравенство доходов населения страны. Главной целью данного исследования является определение роли социального аспекта современной экономики в решении одной из основополагающих проблем общества – неравенства доходов. Исследование показало, что социальная экономика тесно взаимосвязана с классической экономикой. Различие заключается в том, что социальная экономика выдвигает на первый план благосостояние человека и общества. Однако инструментарий, который использует система, разнообразный и включает в себя методики различных областей наук, в том числе экономической, статистической, социальной, поведенческой, эконометрической и других, что повышает эффект исследования социальной экономикой.
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	Трухан К.Д., Яруллин Р.Р. Внутренние факторы, влияющие на функционирование финансового рынка // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. – 2023. - №5-5 (80). – С. 109-112.

Целью научной статьи является анализ основных факторов внутренней среды, которые влияют на тенденции и перспективы функционирования национального финансового рынка Российской Федерации. Рассмотрена характеристика современного состояния финансового рынка в российской практике с учетом влияния на него международных санкций. Определена практическая роль механизма государственного регулирования финансового рынка, влияющего на основные его аспекты функционирования и развития. 
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	Тулибаева А.А., Порываева М.В. (науч. рук. - Фархиева С.А.) Анализ социального опроса в «Rstudio» // Матрица научного познания. - 2023. - №5-2. - С. 230-236.

Актуальность темы. Социальный опрос является одним из основных инструментов сбора информации о мнениях и поведении людей. Он позволяет получить информацию о том, как люди относятся к различным вопросам, какие тенденции есть в обществе, какие существуют социальные проблемы и как их решить. 
Цель данной статьи – показать, что через «RStudio» можно делать подробные анализы различных социальных опросов. 
Использовались методы: анализ, классификация, опрос и анкетирование. С помощью данной работы пользователи смогут увидеть данные социального опроса в «RStudio». 
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	Барлыбаев А.А., Ульмаскулова А.Т. Замещающие облигации на российском рынке ценных бумаг // Вестник Алтайской академии экономики и права. - 2023. - №11-3. - С. 343-346. ВАК
В статье представлены результаты исследования современных тенденций на российском фондо- вом рынке, а именно – процесса запуска торгов замещающими облигациями на Московской бирже. Актуальность темы статьи обусловлена необходимостью разработки и развития нового финансового инструментария, позволяющего отечественным инвесторам диверсифицировать риски в условиях ограничения доступа к ведущим мировым финансовым рынкам. В ходе исследования были проведены анализ структуры, объемов и динамики торгов, а также сопоставительная оценка доходности заме- щающих облигаций. Рассмотрены преимущества и риски инвестирования в данный вид облигаций. На основе полученных данных сделан вывод о перспективах развития данного финансового инструмента в условиях продолжающегося санкционного давления. Авторы указывают на то, что успешный запуск нового типа облигаций свидетельствует об благополучной адаптации российского рынка ценных бумаг, эмитентов и инвесторов к новым политическим и экономическим реалиям биржевой торговли.
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	Фархуллина А.И. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.) Рынок ценных бумаг в России: проблемы и перспективы развития // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. – 2023. - №5-5 (80). – С. 113-115.

В статье раскрывается тема современного рынка ценных бумаг России. Анализируются главные показатели фондового рынка, изучаются основные перспективы развития и динамика инвестиций. Рассматривается значение рынка ценных бумаг в экономической системе России и влияние государства на рынок. Также в статье раскрываются основные проблемы рынка ценных бумаг, изучаются возможные пути их решения. Кроме этого, ввиду санкционных событий, проводится анализ их влияния на современный рынок ценных бумаг. 
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	Хамматдинова С.Д. Яруллин Р.Р. Развитие малого бизнеса в России: проблемы и пути решения // Вектор экономики. - 2023. - №5. – С. --- 
Выявлена роль малого бизнеса в деятельности государства и перечислены преимущества малых предприятий. Охарактеризованы ключевые проблемы малого бизнеса и определена главенствующая роль государства в их разрешении, как в форме непосредственного участия, так и в качестве организатора с вовлечением крупных предприятий. 
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	Ханова Р.Р. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.) Влияния санкций на деятельность российских организаций // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. - 2023. - №6-4 (81). - С. 151-154.

В последние годы санкции стали неотъемлемой частью политического диалога между различными странами. В данной статье рассмотрены виды применяемых санкций, а также их влияние на деятельность российских организаций. Среди эмитентов, получивших наибольший урон выделены: «Газпром», «Роснефть», «Новатэк», «Русал» и «ВСМПО-Ависма». Выявлен ключевой фактор успеха в условиях санкционного режима, который заключается в умение быстро реагировать на изменения внешней среды и адаптироваться к ним. 

	ксер.

13,4

500

219

	
	Челнинцева Е.В., Яруллин Р.Р. Национальный проект цифровая экономика // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. – 2023. - №5-5 (80). – С. 120-125.

В статье рассматривается сущность цифровой экономики, ее необходимость, основные цели и задачи. Также рассматриваются инициатива каждого вклада и его программа. Влияние цифровой экономики на государственное управление, цифровая безопасность и т.д. Также наблюдалось как сохранить конкурентоспособность с помощью такой экономики. В работе также подчеркивается как необходимо создать благоприятные условия для развития и внедрения цифровых технологий. 
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	Шангареева Э.И., Яруллин Р.Р. Финансовый потенциал страховой компании // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. - 2023. - №6-4 (81). - С. 163-166.

В данной статье обосновывается мысль о том, что страховые компании, вместе с другими финансовыми институтами, играют существенную роль в структуре финансовой системы народного хозяйства. Авторы рассмотрели способы формирования финансовых ресурсов страховых компаний за счет привлеченного капитала, который временно становится свободными средствами страховщика на определенный период. А также, изучили финансовую устойчивость страховых компаний за счет собственного и заемного капитала. Представлены результаты анализа финансовых резуль-татов страховых компаний за 2021 год. 
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	Харасова К.Т. (науч. рук. - Камалов Р.К.) Актуальные проблемы государственного регулирования труда несовершеннолетних граждан и студентов в условиях обострившихся внешних вызовов экономике страны // Финансовые модели трансформационных процессов в российской экономике: сборник статей по материалам Всероссийской научно-практической конференции 30 июня 2022 года / под общ. науч. ред. Ю.А. Рахматуллиной. — Москва : ИНФРА-М, 2022. — С. 182-186.

Рынок труда России в настоящее время претерпевает серьезные изменения. Они вызваны обострением международного положения и усилением санкций со стороны недружественных России стран. В данной работе предлагаются пути частичного решения данных проблем путем более активного вовлечения несовершеннолетних граждан и студентов страны в трудовую деятельность.
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	Харасова К.Т., Кулькачева А.Р. (науч. рук. - Камалов Р.К.) Основы правового регулирования рынка труда в условиях острого дефицита квалифицированной рабочей силы и необходимости повышения производительности труда // Актуальные вопросы современной науки: теория, методология, практика, инноватика: сборник научных статей по материалам XIII Международной научно-практической конференции (17 ноября 2023 г., г. Уфа). В 4 ч. Ч.2 / – Уфа: Изд. НИЦ Вестник науки, - 2023. – С. 94-200.

Рынок труда России в настоящее время претерпевает серьезные изменения. Они вызваны обострением международного положения и усилением санкций со стороны недружественных стран. В работе предлагаются пути частичного решения данных проблем путем развития государственного регулирования рынка труда. 


	ксер.

18,9

-

296

	
	Кулькачева А.Р., Харасова К.Т. (науч. рук. - Камалов Р.К.) Повышение производительности труда, совершенствование системы мотивации и стимулирования персонала, как основные формы реагирования на обострившиеся проблемы на рынке труда // Теоретические и практические аспекты экономической безопасности России : сборник статей Всероссийской научно-практической конференции (26 октября 2023 г., г. Москва) / ред. коллегия: В.В. Новиков, Д. В. Кайргалиев, В. А. Клочихин. – Волгоград : ИП Черняева Ю.И., - 2023. - С. 28-34.

Рынок труда России претерпевает серьезные изменения. Они вызваны обострением международного положения и ужесточением экономических санкций со стороны недружественных России стран. В данной статье раскрываются основные проблемы рынка труда России на современном этапе и предлагаются возможные пути их решения.
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