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	Научные труды, сборники, конференции


	кол. экз

усл. печ. л. (общее)

тираж

кол-во страниц (общее)

	1. 
	Акшенцева А.И., Минюк Д.А. (науч. рук. - Бакирова Р.Р.) Анализ пространственных различий в потреблении пищевых продуктов в контексте обеспечения продовольственной безопасности // Трансформация экономики и управления: новые вызовы и перспективы: сборник статей XIV Международной научно-практической конференции (11-13 декабря 2024г., Санкт Петербургский филиал Финуниверситета). - СПб.: Издательство Скифия-принт, 2025. - С. 63-73.

Исследование приобретает первостепенную важность в свете возрастающей значимости продовольственной безопасности, особенно на региональном уровне, где наблюдаются существенные различия в пищевых привычках. Основной целью работы является анализ статистических данных для оценки вариаций потребления продуктов питания в Приволжском федеральном округе в контексте обеспечения продовольственной безопасности. Проведено региональное исследование показателей потребления молокопродуктов на основе данных за 2021–2022 годы с применением методов вариационно-динамического анализа. Результаты исследования представлены в виде статистических и динамических закономерностей распределения регионов по уровню потребления молокопродуктов. Это позволяет учитывать особенности развития Приволжского федерального округа при разработке целевых показателей социальных программ и стратегий для отдельных отраслей.

	ксер.

63,375

500

1014

	2. 
	Сагатгареев Р.М., Зубайдуллина Э.Р., Сибагатуллина К.А. Основные этапы организации спортивных мероприятий в России // Управление в мире спорта: особенности и перспективы. Сборник статей Региональной научно-практической конференции, (15 ноября 2024 г.). – Уфа: БашИФК, 2024. – С. 118-121.

Ивент-менеджмент – это стратегический подход к планированию, управлению и координации событий различного масштаба и характера. В данной статье рассматриваются основные принципы и методы работы в области организации мероприятий, а также рассматриваются ключевые этапы и задачи ивент-менеджмента. Тема актуальна как для специалистов в сфере организации мероприятий, так и для широкой аудитории, заинтересованной в организации и посещении различных мероприятий.


	ксер.

-

-

162

	3. 
	Зуева Д.В. (науч. рук. – Наконечная Т.В.) Влияние инфляции и валютного курса на ключевую ставку России: статистическое исследование за последние 10 лет // Международная студенческая олимпиада по статистике: сборник научных трудов. – Москва : ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г. В. Плеханова», 2025. – С. 449-454.

     В статье проводится статистическое исследование влияния инфляции и курса доллара на ключевую ставку Банка России за последние 10 лет. На основе анализа исторических данных установлено, что связь между инфляцией и ключевой ставкой является существенной и прямой, в то время как взаимосвязь с валютным курсом — слабая. С использованием модели Хольта-Уинтерса построен прогноз, указывающий на ожидаемый рост ключевой ставки в среднесрочной перспективе. Результаты подчеркивают важность инфляции как ключевого фактора денежно-кредитной политики ЦБ РФ. 

	ксер.

-

-

493

	4. 
	Кадиров С.И., Нечаев М.С. (науч. рук. - Сагатгареев Р.М.) Современные проблемы развития спортивного менеджмента в городе Уфе // Управление в мире спорта: особенности и перспективы. Сборник статей Региональной научно-практической конференции, (15 ноября 2024 г.). – Уфа: БашИФК, 2024. – С. 61-67.

Статья посвящена актуальным вызовам, стоящим перед спортивным менеджментом в Уфе, а также исследует инновационные подходы, которые можно применить для преодоления существующих проблем. Обсуждение включает в себя анализ экономических и социальных барьеров, влияющих на развитие спортивного сектора, а также предложенные решения, направленные на улучшение инфраструктуры, кадровой базы и популяризации спорта.


	ксер.

-

-

162

	5. 
	Молодцова А.К. (науч. рук. – Наконечная Т.В.) Анализ и оценка статистических данных по бракам и разводам за 2009-2023 гг. // Международная студенческая олимпиада по статистике: сборник научных трудов. – Москва : ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г. В. Плеханова», 2025. – С. 455-458.

     В статье проводится анализ и оценка статистических данных по бракам и разводам в России за период 2009–2023 гг. На основе официальных статистических данных с помощью методов регрессионного моделирования выявлены основные тенденции изменения этих социальных показателей. Исследование показывает общую негативную динамику заключения браков и рост числа разводов в последние годы. Автор связывает эти процессы с трансформацией института семьи в современном обществе. Результаты работы имеют практическую значимость для разработки мер социальной политики, направленных на укрепление семейных ценностей.

	ксер.

-

-

493

	6. 
	Рахматуллина А.А. (науч. рук. – Наконечная Т.В.) Анализ уровня жизни населения республики Башкортостан за 2014 - 2023 годы // Международная студенческая олимпиада по статистике: сборник научных трудов. – Москва : ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г. В. Плеханова», 2025. – С. 458-468.

     В статье проводится анализ уровня жизни населения Республики Башкортостан на основе динамики среднедушевых денежных доходов за последние годы. С использованием методов аналитического выравнивания и построения трендов автор выявляет устойчивую положительную динамику роста доходов. На основе построенной модели представлен прогноз дальнейшего изменения показателя, а также сформулированы рекомендации для органов власти по стимулированию роста доходов и улучшению качества жизни в регионе. Результаты исследования могут быть использованы для разработки социально-экономической политики.

	ксер.

-

-

493

	7. 
	Хаматнурова Д.Р., Харламова А.С. (науч. рук. - Бакирова Р.Р.) Доступность высшего образования в регионе: статистический анализ // Трансформация экономики и управления: новые вызовы и перспективы: сборник статей XIV Международной научно-практической конференции (11-13 декабря 2024г., Санкт Петербургский филиал Финуниверситета). - СПб.: Издательство Скифия-принт, 2025. - С. 897-906.

Уровень образования, а также количество образованных людей выступают важным фактором, определяющим социально-экономическое развитие региона и страны в целом. В связи с большим дефицитом кадров и специалистов различных областей эта проблема встает особенно остро. Но так ли лёгок путь получения высшего образования для среднестатистического абитуриента в регионе? Какова вероятность получить образование по выбранному направлению? Все эти неразрешенные проблемы и вопросы обуславливают актуальность данной темы. Целью исследования является оценка финансовой доступности высшего образования в Республике Башкортостан с помощью анализа статистических данных в контексте динамики студентов высших учебных заведений и числа бюджетных мест. 
В рамках работы проведен анализ статистических данных о количестве вузов, динамики численности студентов и бюджетных мест за 2018–2023 годы, а также денежных доходов населения региона. Для обработки информации использовались методы вариационно-динамического анализа. Анализ выявил динамику снижения интереса абитуриентов к получению высшего образования из-за множества факторов. Главным из них является увеличение стоимости обучения, опережающее финансовые возможности семей, а также нехватку бюджетных мест.
	ксер.

63,375

500

1014

	Статьи в журналах


	кол. экз

усл. печ. л. (общее)

тираж

кол-во страниц (общее)

	8. 
	Барлыбаев А.А., Ахметшин Ш.В. Зарубежный и отечественный опыт развития рынка исламских ценных бумаг сукук // Финансовые рынки и банки. - 2025. - №1. - С. 98-102. ВАК
     Предмет. Статья посвящена анализу крупнейшего сегмента мирового исламского финансового рынка – рынку ценных бумаг сукук. Рассмотрены исторические предпосылки возникновения, структура, динамика, отраслевые и страновые особенности глобального рынка сукук. Представлен отечественный опыт развития рынка сукук. Цели. Целью исследования является анализ международного и отечественного опыта развития рынка исламских ценных бумаг сукук. Методология. Исследовательский инструментарий включает в себя разнообразные методы, такие как экономический и статистический анализ, сравнение и обобщение данных. Важную роль играют табличные и графические методы представления информации, которые способствуют наглядности и удобству интерпретации результатов. Результаты. Результаты исследования могут быть использованы при формировании стратегии развития индустрии исламских финансов в Российской Федерации. Область применения результатов. Проведенное исследование может быть использовано для составления рекомендаций при разработке программ по развитию финансового рынка. Выводы. Результаты исследования указывают на устойчивый рост индустрии исламских финансов в мире, что свидетельствует о заинтересованности мирового сообщества, преимущественно стран Ближнего Востока и Азии, в данном виде финансовых инструментов. 

     Объемы размещения исламских ценных бумаг сукук на протяжении последних лет демонстрируют позитивную динамику, при этом многолетним лидером в этой сфере является Малайзия. 

     Российские органы власти и бизнес-структуры проявляет интерес к развитию индустрии исламских финансов, в т.ч. к возможности эмиссии исламских ценных бумаг сукук. При этом необходимо отметить, что на текущий сформирована необходимая нормативно-правовая база и на базе четырех регионов (Башкортостан, Дагестан, Татарстан, Чеченская республик) запущен эксперимент по развитию партнерского (исламского) финансирования.


	ксер.

-

300

314

	9. 
	Барлыбаев А.А., Бадамшина А.Э. Анализ структуры и тенденций сегмента индивидуальных инвестиционных счетов // Инновации и инвестиции. - 2024. - №12. - С. 424-426. ВАК
Одним их главных приоритетов стимулирования отечественного финансового рынка является развитие института «длинных денег». Без долгосрочного и устойчивого фондирования практически невозможна успешная реализация масштабных инвестиционных проектов на уровне государства и крупнейших компаний страны. Одним из действенных инструментов трансформации сбережений населения, в столь необходимые на текущий момент времени долгосрочные инвестиции, является индивидуальный инвестиционный счет (ИИС). Основной целью внедрения ИИС было создание инструмента для мотивации перехода физических лиц к долгосрочным стратегиям инвестирования на фондовом рынке через фискальные методы стимулирования. 


	ксер.

-

300

631

	10. 
	Гилаева Э.А., Шаракова А.Р., Рахматуллина Ю.А. Денежно-​кредитная политика в условиях СВО // Финансовые рынки и банки. - 2025. - №2. - С. 240-244. ВАК
     Цель данной работы – анализ текущей денежно-кредитной политики России в условиях продолжающегося конфликта, а также изучение её последствий для национальной экономики. В статье рассматриваются ключевые вызовы, с которыми сталкивается финансово-экономическая система страны: высокая инфляция, рост ключевой ставки, дефицит бюджета и необходимость импортозамещения. Проведен анализ изменений в банковском секторе, государственных расходах и инвестиционной активности. Исследование опирается на данные 2024 года, включая макроэкономические показатели, предоставленные Банком России и федеральными ведомствами. На основе полученных результатов сформулированы рекомендации по обеспечению долгосрочной экономической устойчивости и эффективности денежно-кредитной политики.


	ксер.

-

300

404

	11. 
	Инчикова А.С., Ялаева Д.Д. (науч. рук. - Шарифьянова З.Ф.) Проблемы региональных банков в кредитной системе Российской Федерации и меры, способствующие их развитию // Научные записки молодых исследователей. - 2025. - № 1. - С. 24-32.  
     В статье рассмотрены преимущества региональных банков, проанализировано их текущее состояние в кредитной системе РФ, выявлены проблемы в деятельности региональных банков и раскрыты последствия сокращения количества кредитных учреждений в регионах. Кроме того, определены меры, способствующие их развитию, представлены рекомендации по улучшению конкурентоспособности локальных кредитных организаций. В условиях экономической нестабильности и изменения финансовой среды региональные банки испытывают значительные трудности, включая ограниченный доступ к ресурсам, высокую конкуренцию со стороны крупных банков. Отмечается, что для повышения социально-экономического потенциала регионов требуется повысить число местных банков. Усиление роли региональных банков способствует сбалансированному распределению финансовых ресурсов в экономике страны, что стимулирует экономический рост. Делается вывод, что для их успешного развития необходимы комплексные меры со стороны государства.

	ксер.

-

-

100

	12. 
	Рахматуллина Ю.А., Инчикова А.С., Ялаева Д.Д. Проблемы рынка потребительского кредитования в Российской Федерации и пути их решения // Научное обозрение. Серия 1. Экономика и право. - 2024. - № 6. - С. 172-181.  ВАК
Целью данной статьи является комплексная оценка как проблем потребительского кредитования, так и путей их решения, что позволит сформулировать выводы и рекомендации для адаптации рынка к изменяющимся условиям. Банки, микрофинансовые организации и другие финансовые организации предоставляют разнообразные кредитные продукты физическим лицам, что позволяет удовлетворять потребности населения. 
На потребительское поведение населения оказывает влияние ценовая политика в стране, инфляция, ключевая ставка Центрального Банка и другие факторы. Уровень процентных ставок по кредитам варьируется в зависимости от ставки Центрального банка РФ. В условиях санкций, инфляции и повышенной ключевой ставки ЦБ, большинство категорий услуг и товаров заметно подорожали и в зависимости от этого наблюдается некоторый рост потребностей населения в получении кредитных денежных займов для удовлетворения личных нужд. Это способствует увеличению объемов кредитования населения. Но, несмотря на динамику потребительского кредитования, актуальными остаются проблемы, касающиеся высокого уровня процентных ставок. Наблюдаются большие задолженности по кредитам, возникают сложности с кредитной доступностью для некоторых слоев населения. Авторами выявлены подходы к дефиниции «потребительский кредит», раскрыто его авторское понимание, проведен анализ рынка потребительского кредитования за прошедшие годы, раскрыты проблемы, потенциальные пути их решения.
	ксер.

-

500

252

	13. 
	Камельянова А.М. (науч. рук. – Фомина Е.А.) Влияние цифровизации на экономику России // Студенческий вестник. - 2025. - №18 (351). Ч.10.  - С. 11-15.  
     В статье рассмотрена динамика доступности интернета, динамика валовых внутренних затрат на развитие цифровой экономики в России за 2020 – 2022 гг, также использование цифровых технологии в различных отраслях. В работе рассмотрены перспективы развития цифровизации экономики в России.


	ксер.

-

-

74

	14. 
	Канзафарова Д.А. (науч. рук. – Фомина Е.А.) Экономический рост в Российской Федерации // Студенческий вестник. - 2025. - №7 (340). Ч.4.  - С. 11-15.  
     В статье рассмотрена динамика ВВП и ВВП на душу населения России за 2019 по 2023 гг. Приведен анализ динамики ВВП и ВВП на душу населения России. В работе рассмотрены факторы влияющие на динамику ВВП. Предложены меры, направленные на стабилизацию ситуации в экономике и поддержку бизнеса.


	ксер.

-

-

70

	15. 
	Шарифьянова З.Ф., Квитковская М.В. Влияние Банка России на процессы кредитования физических и юридических лиц // Вестник Бурятского государственного университета. Экономика и менеджмент. - 2025. - № 1. - С. 167-174.  ВАК
     Статья посвящена исследованию влияния Банка России на процессы кредитования как физических, так и юридических лиц в условиях постоянно меняющегося финансового рынка. Цель данного исследования заключается в анализе тех механизмов, через которые Банк России осуществляет свое влияние на кредитование, а также в оценке последствий этих влияний для различных участников кредитного рынка. Результаты исследования показали, что изменения в монетарной политике, как изменение ключевой процентной ставки, напрямую влияют на условия кредитования. Кроме того, введение новых стандартов и повышение требований к капиталу банков также оказывают влияние на кредитные условия. В ходе анализа были выявлены тенденции к более строгому контролю со стороны Банка России. Это может способствовать снижению кредитных рисков, однако такая политика также может привести к снижению темпов кредитования в экономике. Важно отметить, что Банк России не только регулирует кредитование, но и активно использует инструменты для стимулирования экономики.
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	Кужахметова Р.А. (науч. рук. – Фомина Е.А.) Оценка влияния логистических решений на финансовые результаты компаний // Студенческий вестник. - 2025. - №18 (351). Ч.9.  - С. 45-47.  
     В современном мире глобальной конкуренции, логистика играет ключевую роль в обеспечении конкурентоспособности компаний. Эффективное управление логистическими процессами напрямую влияет на финансовые показатели предприятия, определяя его прибыльность, рентабельность и устойчивость. Данная статья посвящена исследованию влияния логистических решений на финансовые результаты компаний, а также рассмотрению методов оценки этого влияния. Мы проанализируем, как оптимизация логистических операций, таких как управление запасами, транспортировка, складирование и информационные потоки, может способствовать снижению затрат, увеличению доходов и улучшению общей финансовой эффективности бизнеса.
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     Предмет. Общемировой рынок исламского финансирования стабильно растет год от года, в 2022-м он превысил $4 трлн, а по прогнозам аналитиков, к 2026 году достигнет отметки $6 трлн. Конечно, основной объем этого рынка сосредоточен в Саудовской Аравии, Иране и Малайзии. Но и в западных странах интерес к исламскому финансированию высок.
     Цели. Целью исследования является анализ проблем и перспектив развития партнерского финансирования. 
     Методология. Исследовательский инструментарий включает в себя разнообразные методы, такие как экономический и статистический анализ, сравнение и обобщение данных. Важную роль играют табличные и графические методы представления информации, которые способствуют наглядности и удобству интерпретации результатов. 
     Результаты. Результаты исследования могут быть использованы при разработке государственных программ и нормативно-правовых актов направленных на развитие и регулирование индустрии исламских финансов в Российской Федерации. 
     Область применения результатов. Проведенное исследование может быть использовано финансовыми учреждениями, заинтересованными в расширении своего предложения за счёт партнёрских финансовых услуг. 
     Выводы. Несмотря на существующие сложности, партнёрское финансирование имеет значительный потенциал для роста в России. Для успешного развития необходимо совершенствование правовой базы, повышение осведомлённости населения и активное взаимодействие между государством и финансовыми институтами.
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	Раянов Э.Н., Хафизов А.Р., Шарифьянова З.Ф. Факторы оживления инвестиционного процесса в отечественной экономике // Экономика строительства. - 2024. №12. - С. 233-235. ВАК
Статья посвящена исследованию факторов, способствующих оживлению инвестиционного процесса в экономике России. В условиях текущей экономической нестабильности и глобальных вызовов, инвестиционная активность играет ключевую роль в обеспечении устойчивого экономического роста государства. Внимание уделено анализу роли государственных программ поддержки инвестиций, направленных на стимулирование частных инвестиций. Также рассматривается влияние международных санкций и их последствия для инвестиционной привлекательности России.
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	Хатмуллина И.Р., Галиулинна Д.И., Шарифьянова З.Ф. Инвестиционный кредит – важное звено в экономическом развитии России // Финансовые рынки и банки. - 2024. - № 12. - С. 560-562.  ВАК
В статье рассматривается роль инвестиционного кредита как ключевого инструмента в процессе экономического развития России. В результате исследования выявлены основные тенденции и перспективы развития инвестиционного кредитования в России, а также предложены рекомендации по улучшению условий для его реализации. Статья предназначена для исследователей, экономистов и практиков, заинтересованных в вопросах финансирования и развития экономики страны.
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	Хафизов А.Р., Галимова Д.А., Такиуллин Р.У. Использование VR технологий при обучении иностранным языкам (на примере английского языка) // Экономика строительства. - 2025. - № 4. - С. 401-402. ВАК

     В данной статье рассматривается возможность использования VR технологий при преподавании иностранных языков на примере английского языка. Проведено исследование, в ходе которого преподаватели дали оценку эффективности VR-обучения. Несмотря на очевидный потенциал, в сфере изучения иностранных языков данное направление остаётся малоизученным. Особый интерес представляет практика развития навыков восприятия на слух, как одного из самых сложных аспектов в овладении вторым языком, которая традиционно ограничивается использованием аудирования. В настоящем исследовании представлен анализ по поводу внедрения VR как инструмента для образовательного процесса. Полученные результаты демонстрируют положительное отношение педагогов, которые отмечают рост мотивации и более эффективное усвоение материала учащимися при использовании данной технологии.
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	Яруллин Р.Р., Ялаева И.Д. Инновации в банковской сфере России: проблемы и перспективы // Вестник Алтайской академии экономики и права. - 2024. - № 9 (часть 1). - С. 157-163. ВАК

Инновации являются ключевым элементом стабильности, конкурентоспособности и устойчивого экономического роста банковского сектора, которые имеют специфические свойства в ценообразовании на продукты и услуги рассматриваемого сектора, что затрудняет банкам осуществлять полноценную конкуренцию по цене. Поэтому одним из основных способов привлечения клиентов банками является повышение качества услуг за счет разработки и внедрения новых банковских технологий, финансовых операций и продуктов. Проблема инноваций в банковском секторе весьма актуальны в сложившейся экономической ситуации в России, поскольку успешность субъектов на рынке в значительной степени определяется внедрением инновационных банковских продуктов и технологий. К тому же, трудности и сложности формирования и внедрения инновационного механизма в банковской сфере длительное время не рассматривались. Авторами выявлены некоторые подходы к дефиниции «банковская инновация», раскрыто его авторское понимание. Приведены примеры банковских продуктов и их конкурентные преимущества, дана краткая характеристика, сопровождаемая статистическими данными. Раскрыты проблемы и недостатки, пути их решения, что позволит лучше понять текущее состояние и будущие возможности инновационного развития банков в Российской Федерации.
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	Ивлева Е.С., Ивлева К.С. (науч. рук. - Шарифьянова З.Ф.) Спорт - важная отрасль экономики в Башкортостане // Управление реформированием социально-экономического развития предприятий, отраслей, регионов: сборник научных трудов ХVII Международной научно-практической конференции преподавателей, аспирантов, студентов и практиков (г. Пенза, 22 ноября 2024 г.) / под ред. В. В. Бондаренко, М. А. Таниной, В. А. Юдиной. – Пенза : Изд-во ПГУ, 2025. – С. 42-44.
Исследуется взаимосвязь между экономикой и спортом на примере Башкортостана; анализируются основные аспекты спортивной политики региона, включая государственные программы по развитию физической культуры и спортивного бизнеса, что позволяет выявить ключевую роль спорта в создании благоприятной среды для инвестиций, роста и конкуренции в спортивной индустрии. Акцентируется внимание на важности создания и реализации программ социальной поддержки спортсменов и развития массового спорта.
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	Хисамутдинов А.А., Давлетова Р.Р. Разработка web - сайта для отдела видеонаблюдения АО «Уфанет» // Научное пространство: актуальные вопросы, достижения и перспективы развития. Сборник научных трудов по материалам XXVI Международной научно-практической конференции (г.-к. Анапа, 19 июля 2024 г.). – Анапа: Издательство «НИЦ ЭСП» в ЮФО, 2024. – С. 4-10.

В статье представлены результаты работы над созданием сайта для отдела видеонаблюдения АО «Уфанет» с использованием React, Next.js, Tailwind CSS и TypeScript. 
The article presents the results of work on creating a website for the video sur veillance department of Ufanet JSC using React, Next.js, Tailwind CSS and TypeScript.
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