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	Абрарова Э.А., Нурисламова Э.М. (науч. рук. - Юнусова Р.Ф.) Жилищные программы для поддержания населения Республики Башкортостан // Измерение и анализ благосостояния : тезисы докладов Всероссийской (с международным участием) научно-практической конференции. Санкт-Петербург, 25–27 января 2024 г. – СПб. : Изд-во СПбГЭУ, 2024. – С. 23-26.

В данной работе рассмотрены причины жилищной проблемы, жилищные программы как способ решения этой проблемы в Республике Баш-

кортостан, цели и содержание приведенных жилищных проектов.


	ксер.

24,25

500

414

	
	Апсадикова К.Л., Беззубова А.В. (науч. рук. - Юнусова Р.Ф.) Дифференциация денежных доходов населения России // Измерение и анализ благосостояния : тезисы докладов Всероссийской (с международным участием) научно-практической конференции. Санкт-Петербург, 25–27 января 2024 г. – СПб. : Изд-во СПбГЭУ, 2024. – С. 38-41.

Денежные доходы населения занимают главную роль в экономическом благосостоянии каждого государства. Проблема дифференциации доходов становится более насущной и привлекает все большее внимание с каждымгодом. В данной работе проведена аналитическая оценка дифференциации денежных доходов населения, а также проанализирована структура денежных доходов населения России за несколько лет, а также статье рассмотрены коэффициент Джинни и коэффициент фондов (квинтильный) страны.
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24,25

500

414

	
	Апсадикова К.Л. (науч. рук. - Юнусова Р.Ф.) Развитие национальных платежных систем: укрепление роли национальных платежных систем для уменьшения зависимости от иностранных платежных систем // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 132-138.

Данная статья рассматривает важность развития национальных платежных систем для сокращения зависимости от иностранных платежных систем. Автор обсуждает актуальные тенденции и усовершенствование национальных платежных систем, их роль в повышении устойчивости финансовой системы. Особое внимание уделяется мерам, направленным на укрепление и развитие национальных платежных систем, что способствует увеличению доверия к национальной валюте и расширению возможностей для национальных агентов.
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-

-

370



	
	Бердигулова И.И. Особенности формирования задолженности в системе ЖКХ // Экономика и финансы аграрной науки: сборник научных статей, посвященный 75-летию доктора экономических наук, профессора кафедры финансов, анализа и учетных технологий Хабирова Гамира Ахметгалеевича. – Уфа : Полиграфдизайн, 2024. – С. 52-55.

В данной статье рассматриваются особенности формирования задолженности в системе жилищно-коммунального хозяйства (ЖКХ). Автор проводит исследование задолженности физических и юридических лиц перед жилищно-коммунальными организациями, а также анализируют причины ее возникновения.
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32,5
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	Ву Дык Хынг (науч. рук. - Наконечная Т.В.) Экономическая ситуация в мире за четвертый квартал 2022 года и прогноз на 2023 года // Международная студенческая олимпиада по статистике : сборник научных трудов: в 3 ч. Ч.3. - Москва : ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г. В. Плеханова», 2023. - С. 382-386.

В данной статье анализируется экономическая ситуация в мире. Изучение состояния мировой экономики осуществлялось с учетом влияния различных факторов (Covid-19, геополитическая нестабильность и др.). Проанализированы статистические данные о состоянии экономики России, Китая, США и др. стран. Выявлены основные макроэкономические тенденции, а также приведены прогнозы ВТО, Всемирного банка, МВФ, ОЭСР относительно роста мировой экономики на 2023 г.
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	Габдрахимова И.И. (науч. рук. - Лукина И.И.) Искусственный интеллект в образовании // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 13-20.

Рассматривается роль и назначение искусственного интеллекта в образовании, а также преимущества и недостатки внедрения в данную сферу информационных технологий.
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	Галимова А.Р. Анализ доходов, расходов и финансовых результатов деятельности организации // Экономика и финансы аграрной науки: сборник научных статей, посвященный 75-летию доктора экономических наук, профессора кафедры финансов, анализа и учетных технологий Хабирова Гамира Ахметгалеевича. – Уфа : Полиграфдизайн, 2024. – С. 120-124.

Анализ доходов, расходов и финансовых результатов деятельности является важной задачей для организации ООО ПК «Тритхаус». В данной статье представлен обзор проведенного анализа финансовой деятельности организации за определенный период. Представлены ключевые показатели, используемые в анализе, такие как общие доходы компании, расходы, прибыль, рентабельность и т.д. Далее проводится их детальное исследование и интерпретация. Анализ позволяет определить эффективность финансовой деятельности организации, а также выявить факторы, влияющие на ее успех или неудачу.


	ксер.

32,5
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	Гаскарова А.А. (науч. рук. - Кришталь В.Ф.) Тренды для обеспечения финансового суверенитета России // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 162-166.

Внутренний спрос играет ключевую роль в стимулировании экономического роста и развития. Когда население страны имеет достаточный уровень покупательной способности, оно может потреблять больше товаров и услуг, что ведет к увеличению производства, инвестиций и созданию  новых  рабочих мест. Повышение уровня внутреннего спроса также способствует развитию малого и среднего бизнеса, что является важным  источником экономического роста и снижения безработицы. Поэтому создание  хорошего финансового суверенитета,  который позволяет населению иметь стабильный и устойчивый доход, является необходимым условием для развития экономики.
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	Гилаева Э.А., Камельянова А.М. (науч. рук. - Юнусова Р.Ф.) Цифровой рубль как фактор укрепления денежного суверенитета государства // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 167-174.

Прогресс технологий трансформировал формы денег в цифровые. Цифровой рубль предлагает новые возможности для государства в финансировании публичных задач. Он решает проблему обеспечения денежными средствами без увеличения инфляции и зависимости от доллара. Полное использование цифрового рубля укрепляет внутренний денежный суверенитет.
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-
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	Гильманова Э.З. (науч. рук. - Чувилин Д.В.) Молодежный проектный офис как организационный механизм управления социальными и предпринимательскими инициативами студентов // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 270-273.

В статье раскрывается молодежный проектный офис в структуре высшего учебного заведения. Деятельность молодежный проектный офис направлена на развитие социальных и предпринимательских инициатив студентов высшего и среднего профессионального образования. В задачи офиса входит содействие в создании и реализации студенческих проектов, информирование и популяризация проектной деятельности.
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	Губачева Ю.Г., Кужахметова Р.А. (науч. рук. - Юнусова Р.Ф.) Изменение климата и его влияние на социально-экономическую ситуацию в Арктике // Измерение и анализ благосостояния : тезисы докладов Всероссийской (с международным участием) научно-практической конференции. Санкт-Петербург, 25–27 января 2024 г. – СПб. : Изд-во СПбГЭУ, 2024. – С. 119-122.

Изменение климата является одной из важнейших международных проблем ⅩⅩⅠ века. Она охватывает практически все сферы жизни общества и является предметом большого количества междисциплинарных научных исследований. Для Арктики вопросы адаптации к изменению климата и снижения уязвимости крайне актуальны, так как в этом регионе весьма интенсивно проявляются последствия этого процесса. Экосистемы по всей Арктике претерпевают фундаментальные изменения в своей структуре и функционировании, оказывая влияние на традиционные продукты питания и жизнедеятельность, коммерческое рыболовство. В таких условиях изменение климата является доминирующей движущей силой многих экологических, экономических и социальных преобразований в Арктике сегодня.
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	Диниева Э.О. (науч. рук. - Губанова И.Р.) Перспектива цифровизации разных сфер деятельности // Современные вызовы экономики и систем управления в России в условиях многополярного мира: сборник статей Международной научно-практической конференции (20–21 апреля 2023 г., Санкт-Петербургский филиал Финуниверситета). Секция «Новейшие технологии управления и политика цифровизации». - СПб: Издательство Скифия-принт, 2023. - С. 168-173.

Актуальность темы данной статьи заключается в том, что цифровизация в настоящее время неизбежно затрагивает все сферы деятельности, включая экономику, промышленность, государственное управление, образование, здравоохранение, науку и технологии, социальные сети и коммуникации. Смысл цифровизации заключается в том, что она позволяет использовать со-временные технологии и инструменты для ускорения и улучшения различных процессов в бизнесе, государственном управлении, общественной жизни и других сферах деятельности. Это позволяет повысить эффективность и качество работы, улучшить доступность услуг и продукции, снизить издержки и ускорить принятие решений на основе анализа данных.
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500
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	Забродин Н.С. (науч. рук. - Наконечная Т.В.) Анализ антикризисных мер в период пандемии Covid-19 // Международная студенческая олимпиада по статистике : сборник научных трудов: в 3 ч. Ч.3. – Москва : ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г. В. Плеханова», 2023. - С. 387-389.

В статье рассматривается влияние различных эпидемий на уровень ВВП. В рамках исследования был проведен анализ динамики реального ВВП Китая, США, России. Произведена оценка распространения COVID-19 и его влияние на уровень производства и потребления. Рассмотрены меры минимизации финансовых потерь от распространения эпидемий в мировой практике.
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	Зотова В.Ю., Кожевникова В.С. (науч. рук. - Юнусова Р.Ф.) Доступность общественного транспорта по Республике Башкортостан: проблемы и решения // Измерение и анализ благосостояния : тезисы докладов Всероссийской (с международным участием) научно-практической конференции. Санкт-Петербург, 25–27 января 2024 г. – СПб. : Изд-во СПбГЭУ, 2024. – С. 155-158.

Транспортная система является одним из основных факторов социально-экономического развития региона. В данной работе рассмотрены проблемы общественного транспорта и их решение, динамика пассажирских пере-возок в Башкортостане.
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500

414

	
	Инчикова А.С., Ялаева Д.Д. (науч. рук. - Юнусова Р.Ф.) Измерение денежных доходов населения в Республике Башкортостан и Республике Татарстан: структура доходов, социальное неравенство // Измерение и анализ благосостояния : тезисы докладов Всероссийской (с международным участием) научно-практической конференции. Санкт-Петербург, 25–27 января 2024 г. – СПб. : Изд-во СПбГЭУ, 2024. – С. 159-162.

Анализируется структура денежных доходов населения Республик Башкортостан и Татарстан по источникам формирования. В данной ста-тье охарактеризована динамика показателей социального неравенства в данных республиках.


	ксер.

24,25

500

414

	
	Кагарманова К.Р., Шарифьянова Р.Р. (науч. рук. - Федотова М.Ю.) Влияние маркетплейсов на ИТ-рынок дистрибуции // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 58-61.

В статье исследуется трансформация рынка информационных технологий (ИТ-рынка) под влиянием маркетплейсов. Цель исследования включает анализ различий между маркетплейсами и традиционными дилерами, а также их влияние на структуру и динамику рынка. В работе рассмотрены основные функции дилеров и маркетплейсов, их преимущества, а также возникающие проблемы, связанные с конкуренцией.
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	Котельникова А.Р., Тупиева А.И. (науч. рук. - Хурматуллина А.Ф.) Индекс стоимости жизни как важнейший индикатор уровня жизни населения // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 298-303.

В статье рассмотрены теоретические аспекты формирования одного из важнейших индикаторов уровня жизни – индекса стоимости жизни. Приведена действующая методика расчета индекса стоимости жизни. Проведен анализ значений индекса стоимости жизни по городам Приволжского Федерального округа Российской Федерации с населением более 500 тыс. человек за период 2011 по 2021 гг.
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	Бакирова Р.Р., Котельникова А.Р., Тупиева А.И. Оценка динамики структурных изменений в потреблении молочной продукции в регионах Российской Федерации // Измерение и анализ благосостояния : тезисы докладов Всероссийской (с международным участием) научно-практической конференции. Санкт-Петербург, 25–27 января 2024 г. – СПб. : Изд-во СПбГЭУ, 2024. – С. 58-61.

 В данной статье проводится анализ динамики потребления молочной продукции в различных регионах России с целью выявления основных тенденций и факторов, влияющих на изменения в структуре потребления. Полученные результаты могут быть использованы для разработки эффективных мерпо стимулированию потребления молочной продукции и улучшению качества жизни населения.
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	Кузнецова Д.А., Сахибгареева Э.В. (науч. рук. - Юнусова Р.Ф.) Анализ динамики номинальной и реальной заработной платы в Российской Федерации // Измерение и анализ благосостояния : тезисы докладов Всероссийской (с международным участием) научно-практической конференции. Санкт-Петербург, 25–27 января 2024 г. – СПб. : Изд-во СПбГЭУ, 2024. – С. 211-214.

Изучение динамики номинальной и реальной заработной платы позволяет определить тенденции и изменения на рынке труда, оценить эффективность политики зарплат и состояние экономики в целом. Это важная информация для управленческих решений, разработки социальных программ и планирования экономического развития.
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	Яруллин Р.Р., Кулаков Д.А. Особенности функционирования внутреннего контроля малого бизнеса // Современные технологии. Технические и естественные науки: сборник статей международной научной конференции (Архангельск, Июнь 2023). – СПб.: МИПИ им.Ломоносова, 2023. – С. 33-36.

В данной статье рассматриваются особенности функционирования внутреннего контроля в организациях малого бизнеса, затрагиваются вопросы существующих методов и элементов системы внутреннего контроля на малом предприятии; акцентируется внимание на правильной организации внутреннего контроля за счет найма специалиста или аутсорсинга; подтверждается факт того, что специальный отдел внутреннего контроля остается важным механизмом повышения эффективности деятельности организации.
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	Куликов А.В., Гнусарева О.Д. (науч. рук. - Юнусова Р.Ф.) Внедрение системы межбанковских сообщений DCMS // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 175-177.

Статья подробно описывает процесс внедрения системы межбанковских сообщений DCMS. Автор подчеркивает, что такой процесс требует профессионального подхода и обширного опыта. DCMS создана для обеспечения безопасной передачи информации между банками с упором на упрощение и автоматизацию процессов. Ключевой целью внедрения DCMS является оптимизация операционных процессов банков и повышение эффективности и безопасности в финансовом секторе.
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	Маккулова Р.Р. Направления совершенствования внутреннего контроля в АО «Россельхозбанк» // Экономика и финансы аграрной науки: сборник научных статей, посвященный 75-летию доктора экономических наук, профессора кафедры финансов, анализа и учетных технологий Хабирова Гамира Ахметгалеевича. – Уфа : Полиграфдизайн, 2024. – С. 218-221.

Статья рассматривает различные направления совершенствования внутреннего контроля в АО "Россельхозбанк". Внутренний контроль является важным инструментом для предотвращения мошенничества, обеспечения эффективности и сохранности активов банка. Авторы статьи анализируют имеющиеся проблемы в системе внутреннего контроля в АО "Россельхозбанк" и предлагают конкретные направления для их решения. Они указывают на необходимость улучшения процессов проверки и контроля операций, а также на важность обучения сотрудников банка в области внутреннего контроля.
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	Марданова Э.Р. (науч. рук. - Наконечная Т.В.) Анализ динамики и структуры населения Республики Башкортостан за 2015-2021 годы// Международная студенческая олимпиада по статистике : сборник научных трудов: в 3 ч. Ч.3. – Москва : ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г. В. Плеханова», 2023. - С. 389-395.

Статья посвящена анализу и оценке структуры и динамики населения Республики Башкортостан. Произведен расчет и дана оценка по таким направлениям, как: динамики общей численности населения; показателей движения населения, изучена структура городского и сельского населения и др. Произведена оценка влияния реализации Национального проекта «Демография» на изменение основных статистических показателей, характеризующих демографическую ситуацию.
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	Бакирова Р.Р., Маркечко Д.В. Анализ как эффективный инструмент управления бизнесом // Проблемы и перспективы развития системы учета, аудита и государственного управления в условиях цифровой экономики : материалы и доклады IV Международной научно-практической конференции (Симферополь, 24 мая 2024 г.) / Министерство науки и высшего образования РФ [и др.] ; ред. А. В. Сметанко, А. В. Вершицкий . – Симферополь : «КФУ им. В. И. Вернадского», 2024. – С. 240-243. 
В наши дни актуальность темы «Анализ как эффективный инструмент управления бизнесом» сохраняется и даже усиливается в свете некоторых текущих тенденций и вызовов. В условиях быстро меняющейся экономической среды, конкуренции и неопределенности, успешное управление бизнесом требует глубокого понимания внутренних и внешних факторов, влияющих на компанию. Одним из наиболее мощных инструментов, позволяющий принимать обоснованные решения, и является бизнес-анализ.
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	Маслова В.А. Основные методы и особенности анализа финансового состояния коммерческого банка // Экономика и финансы аграрной науки: сборник научных статей, посвященный 75-летию доктора экономических наук, профессора кафедры финансов, анализа и учетных технологий Хабирова Гамира Ахметгалеевича. – Уфа : Полиграфдизайн, 2024. – С. 222-226.

Статья представляет собой обзор основных методов и особенностей анализа финансового состояния коммерческого банка. В статье рассматриваются различные методы, используемые при анализе финансового состояния коммерческого банка, такие как горизонтальный и вертикальный анализ бухгалтерской отчетности, метод рентабельности активов и капитала, анализ кредитного портфеля и ликвидности. Также освещаются особенности анализа финансового состояния коммерческого банка, включая учет сложностей в оценке рисков и неопределенности в банковской деятельности. 
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	Миндиярова Д.И. Ключевые принципы и задачи внутреннего контроля в учреждениях здравоохранения // Экономика и финансы аграрной науки: сборник научных статей, посвященный 75-летию доктора экономических наук, профессора кафедры финансов, анализа и учетных технологий Хабирова Гамира Ахметгалеевича. – Уфа : Полиграфдизайн, 2024. – С. 227-230.

Внутренний контроль является неотъемлемой частью эффективного управления учреждениями здравоохранения. В статье рассматриваются ключевые принципы и задачи, которые должны быть учтены при организации внутреннего контроля.
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	Михалёва А.С., Шаракова А.Р. (науч. рук. - Юнусова Р.Ф.) Влияние уровня инфляции на размер заработной платы на примере Республики Башкортостан // Измерение и анализ благосостояния : тезисы докладов Всероссийской (с международным участием) научно-практической конференции. Санкт-Петербург, 25–27 января 2024 г. – СПб. : Изд-во СПбГЭУ, 2024. – С. 251-254.

В данной работе даны определения заработной платы, динамика заработной платы и инфляции в Башкортостане, динамика ключевой ставки

и инфляции по России в целом. Рассмотрена зависимость уровня инфляции и заработной платы.
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	Муфтиева А.А., Тюфякова А.В. (науч. рук. - Федотова М.Ю.) «Зеленая экономика» как одно из направлений устойчивого развития Республики Башкортостан // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 80-83.

Статья посвящена анализу концепции зелёной экономики и устойчивого развития в Республике Башкортостан, который стремится к гармоничному сочетанию экономического роста, экологической стабильности и социального благополучия. Исследование подчеркивает важность перехода к зелёной экономике как фундаментального элемента для устойчивого будущего региона. Внедрение данной концепции позволит снизить негативное воздействие производства на окружающую среду и повысить эффективность использования природных ресурсов региона.
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	Мухамедьянова Н.Р., Соколова А.А. (науч. рук. - Бакирова Р.Р.) Заработная плата как основной источник денежных доходов населения // Измерение и анализ благосостояния : тезисы докладов Всероссийской (с международным участием) научно-практической конференции. Санкт-Петербург, 25–27 января 2024 г. – СПб. : Изд-во СПбГЭУ, 2024. – С. 257-259

В статье отражены результаты исследования средней заработной платы в Приволжском федеральном округе за 2021 год. Авторами показана тенденции уровня и структуры доходов населения.
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	Бакирова Р.Р., Нагимзянова А.Д. Роль информационных технологий в решении профессиональных задач бухгалтера, аналитика, аудитора, налоговика // Проблемы и перспективы развития системы учета, аудита и государственного управления в условиях цифровой экономики : материалы и доклады IV Международной научно-практической конференции (Симферополь, 24 мая 2024 г.) / Министерство науки и высшего образования РФ [и др.] ; ред. А. В. Сметанко, А. В. Вершицкий . – Симферополь : «КФУ им. В. И. Вернадского», 2024. – С. 243-246. 
В статье раскрывается роль информационных технологий в работе бухгалтера, аналитика, аудитора и налоговика. Авторами на практических примерах показаны преимущества развития IT-технологий в работе специалистов различных сфер деятельности.
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	Нурисламова Э.М., Михалёва А.С. (науч. рук. - Юнусова Р.Ф.) Развитие цифровых финансовых услуг и их влияние на финансовый суверенитет // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 211-219.

Данная статья исследует развитие цифровых финансовых услуг и их влияние на финансовый суверенитет страны. В статье рассматриваются основные тенденции в развитии цифровых финансовых услуг, такие как электронные платежи, криптовалюты, онлайн банкинг и др. Приводятся преимущества и риски цифровых финансовых услуг, а также анализируются их последствия для финансового суверенитета государств.
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	Рахматуллина А.А., Ялаева И.Д. (науч. рук. - Бакирова Р.Р.) Измерение денежных доходов населения: структура доходов, социальное неравенство. Как социальное неравенство влияет на рождаемость // Измерение и анализ благосостояния : тезисы докладов Всероссийской (с международным участием) научно-практической конференции. Санкт-Петербург, 25–27 января 2024 г. – СПб. : Изд-во СПбГЭУ, 2024. – С. 314-320.

В статье рассматривается влияние доходов населения и социального неравенства на уровень рождаемости путем проведения анализа структуры доходов населения и исследования взаимосвязи между социальным неравенством и уровнем рождаемости. Результаты исследования позволят не только лучше понять социальные процессы в обществе, но и разработать социальные программы, направленные на стимулирование рождаемости и улучшение благосостояния населения.
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	Рева Д.А. Средства совместной работы учащихся в режиме реального времени // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 97-105.

В статье рассматриваются средства для совместной работы на онлайн-доске – компьютерной программе, в которой несколько человек одновременно могут совместно работать, к примеру, рисовать и строить схемы. Разбирается Miro как зарубежная эталонная реализация онлайн-доски. Рассматривается отечественное программное обеспечение онлайн-доски «МТС Линк Доски», «GetLocus», «Pruffme», «Эсборд».
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	Сидоров Б.А. (науч. рук. - Емельянов С.В.) Взаимодействие предпринимательской деятельности с экономикой и законодательством Российской Федерации // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 317-326.

В статье рассматривается понятие предпринимательства и несколько подходов к нему из которых основной упор делается на подход Й. Шумпетера. Анализируется тенденции влияния предпринимательства на экономику Российской Федерации. На примере российской компании приводится соотношение правового обеспечения и предпринимательской деятельности.
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	Сидорова А.В. Практика организации внутреннего контроля на предприятиях малого бизнеса // Экономика и финансы аграрной науки: сборник научных статей, посвященный 75-летию доктора экономических наук, профессора кафедры финансов, анализа и учетных технологий Хабирова Гамира Ахметгалеевича. – Уфа : Полиграфдизайн, 2024. – С. 362-365.

Статья рассматривает важность и практические аспекты организации внутреннего контроля на малых предприятиях. В статье представлен конкретный пример ООО «ЕВНАТ», чтобы пояснить применение этих практик на практике.
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	Тазетдинова Р.И., Чебоксаров А.С. (науч. рук. - Бакирова Р.Р.) Исследование динамики количественных данных социально-экономического положения арктических регионов // Измерение и анализ благосостояния : тезисы докладов Всероссийской (с международным участием) научно-практической конференции. Санкт-Петербург, 25–27 января 2024 г. – СПб. : Изд-во СПбГЭУ, 2024. – С. 352-354.

В данной статье проводится сравнительный анализ показателей развития регионов РФ, относящихся к арктической зоне. Анализ показателей проводился на основании данных Росстат. Сравнительный анализ по регионам Арктической зоны был проведен по показателям. Временной период для проведения оценки исследования был выбран с 2019 по 2021 гг.
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	Тюфякова А.В. (науч. рук. - Емельянов С.В.) Информационное право в системе российского права // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 327-336.

Начавшийся процесс внедрения в современную жизнь информационных систем и технологий активно развивается. В связи с этим возникает необходимость создания законодательной базы. Цель статьи: определить роль информационного права в системе российского права. Несмотря на то, что информационное право не является отдельной отраслью, оно обладает аналогичными принципами, что и другие отрасли. Для регулирования правоотношений в этой сфере создаются федеральные законы. При этом важную роль играют указы Президента РФ, постановления Правительства РФ и статьи Конституции РФ. Вместе с этим создаются электронные ресурсы, размещающие правовую информацию. Также в статье рассмотрены правовые институты информационного права, которые включают нормы, регулирующие однородные правоотношения. В заключении сделан вывод: с каждым годом роль данной сферы в системе российского права возрастает. Таким образом, вопрос о необходимости выделения информационного права в отдельную отрасль становится все более актуальным.
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	Убасев Л.Н., Кирилина П.Е., Калимуллина З.Р. (науч. рук. - Федотова М.Ю.) Оптимизация логистических операций с использованием автономных транспортных средств // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 62-66.

Статья посвящена проблемам транспортировки заказов в условиях современного мира и его сложностей. В работе рассмотрены существующие методы оптимизации логистических операций, выявлены их основные преимущества и недостатки. Предложен новый подход к оптимизации логистических операций с использованием автономных транспортных средств, который учитывает особенности современных логистических систем и позволяет повысить их эффективность. Результаты исследования могут быть использованы в деятельности предприятий и организаций, занимающихся транспортировкой грузов.
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	Хабибуллина И.Ю. Влияние организации системы внутреннего контроля на финансовое состояние организации // Экономика и финансы аграрной науки: сборник научных статей, посвященный 75-летию доктора экономических наук, профессора кафедры финансов, анализа и учетных технологий Хабирова Гамира Ахметгалеевича. – Уфа : Полиграфдизайн, 2024. – С. 432-435.

Статья рассматривает влияние организации системы внутреннего контроля на финансовое состояние организации ООО "Альтинвест". Внутренний контроль представляет собой систему мер, методов и процедур, разработанных для обеспечения эффективности и надежности финансовых операций в компании. Автор анализирует важность организации системы внутреннего контроля для эффективного управления финансами ООО "Альтинвест". Без эффективной системы контроля, компания может столкнуться с финансовыми рисками, мошенничеством или несистематическими ошибками, которые могут повлиять на ее финансовое состояние.


	ксер.

32,5

100

515

	
	Шорсткина В.В. Особенности анализа в строительных организациях // Экономика и финансы аграрной науки: сборник научных статей, посвященный 75-летию доктора экономических наук, профессора кафедры финансов, анализа и учетных технологий Хабирова Гамира Ахметгалеевича. – Уфа : Полиграфдизайн, 2024. – С. 481-484.

Статья рассматривает особенности анализа в строительных организациях. В условиях современного рынка строительства, где конкуренция становится все более ожесточенной, а требования заказчиков все более высокими, важное значение приобретает анализ деятельности строительных фирм.
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	Абдулвалеева Р.Р., Яруллин Р. Р. Наличное денежное обращение в цифровой экономике // Журнал «У». Экономика. Управление. Финансы. - 2024. - № 2. - С. 41-46,

В статье рассматривается востребованность наличных денежных средств в эпоху развития цифровых и электронных технологи. Проведен анализ объема и структуры денежной массы в России, для конкретизации факторов, влияющих на ее динамику.
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	Барлыбаев А.А., Авдеева А.А. Современное состояние и тенденции развития рынка облигаций В России // Вестник Алтайской академии экономики и права. - 2024. - №3-1. - С. 16-21. ВАК
В статье представлены результаты исследования современного состояния и текущих тенденций на российском долговом рынке. За 2023 год позитивная динамика наблюдалась во всех сегментах рынка облигаций. Основной движущей силой, выступил первый эшелон облигаций, перед которым стояла задача не только заместить внешние источники фондирования, но и найти средства на развитие на внутреннем рынке. Актуальность темы статьи обусловлена сложившейся в России макроэкономической и геополитической ситуацией, сохранением высоких экономических и политических рисков. В ходе исследования были проведены анализ структуры облигаций федерального займа, корпоративных и замещающих облигаций, объемов их эмиссии, динамики, а также произведена сравнительная оценка доходности. На основе полученных данных сделан вывод о текущих рисках и перспективах развития данного сектора финансового рынка. Авторы указывают на то, что в усло-виях неопределенности на рынке, роста темпов инфляции, повышения ключевой ставки – облигации сохраняют свою актуальность и остаются надежным, привлекательным инструментом инвестирования, с приемлемым уровнем доходности.
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	Антипина Д.И., Вакутина А.А., Шарифьянова З.Ф. Страхование автомобилей: основные сценарии «автоподстав» и как их предотвратить // Финансовая экономика. – 2023. - № 12 (часть 4). – С. 278-282. ВАК

В данной статье рассматриваются основные сценарии так называемых «автоподстав», возникающих при страховании автомобилей, а также предлагаются способы их предотвращения. Статья представляет полезную информацию для автовладельцев, страховых компаний и правоохранительных органов, помогая им более эффективно защищаться от мошенничества при страховании автомобилей.
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	Варисова И.И., Пузырева А.А., Ярмухаметов А.Ф., Шарифьянова З.Ф. Проблемы и тенденции развития рынка страхования автотранспортных средств в России в современных условиях // Финансовая экономика. – 2023. - № 12 (часть 2). – С. 100-103. ВАК
В статье анализируются проблемы и тенденции развития рынка страхования автотранспортных средств в России в современных условиях. Выявлена актуальность автострахования как одного из наиболее крупных и перспективных разновидностей страхования. Определены проблемы, существующие в автостраховании: удорожание стоимости полисов и рост тарифов на страхование при неизменных размерах страховых сумм, не покрывающих весь ущерб при наступлении страхового случая; несовершенство законодательной базы; убыточность страхования, усугубившаяся вследствии экономического кризиса; недостаточная информированность граждан о преимуществах автострахования. Рассмотрены тенденции в различных видах автострахования. Выявлено, что эффективность развития автострахования определяется влиянием цифровизации, которая постепенно становится решающим двигателем прогресса в страховом бизнесе. Сделан вывод, что автострахование постепенно адаптируется к существующим на данный момент экономическим условиям и является одним из самых быстро развивающихся направлений в страховании.
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	Яруллин Р.Р., Галяутдинова Ю.Е. Государственные расходы и экономический рост // Финансы и учетная политика. - 2024. - № 2. - С. 5-10.

В статье рассмотрены вопросы, связанные с сущностью государственных расходов и экономического роста, а также определением связи между ними. Осуществлен анализ структуры и динамики государственных расходов в Российской Федерации за период 2019-2021 гг., а

также разработка направлений оптимизации государственных расходов для обеспечения экономического роста. В статье систематизированы основные

результаты исследования, сформулированы выводы и даны рекомендации.
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	Гарифуллина Д.Ф. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.) Специфика ценообразования на лекарственные препараты фармацевтического рынка России // Политика, экономика и инновации. - 2024. - № 1 (54). - С. ---.

Данная статья представляет обзор современной системы ценообразования на рынке фармацевтических препаратов в России. В ней рассматриваются основной порядок формирования цен на лекарственные средства, влияние государственного регулирования на стоимость препаратов, а также роль конкуренции и спроса на формирование цен.
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	Яруллин Р.Р., Генералова М.И. Перераспределение доходов и проблемы социальной защиты в условиях рыночной экономики // Инновационная экономика: перспективы развития и совершенствования. - 2024. - № 3 (77). - С. 107-112.

В данной статье рассмотрены вопросы, связанные с экономической сущностью перераспределения доходов и социальной защиты населения, проблемами социальной защиты в условиях рыночной экономики. Проблемы социальной защиты в Российской Федерации активно обсуждаются экономистами и социологами. Также проведен структурный анализ доходов населения Российской Федерации за 2020-2022 гг.
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	Яруллин Р.Р., Гизатуллина Д.Д. Мировой опыт использования финансовых стимулов развития в «зелёной» экономике // Экономика и бизнес: теория и практика. - 2024. - № 4-3 (110). - С. 154-158.

Так как экономика является зависимым компонентом природной среды, существует в пределах этой среды и является ее частью, в данной статье будет рассмотрено несколько видов финансовых стимулов, применяемые правительствами и международными организациями, которые уже используются или могут быть использованы для развития «зеленой» экономики. Также в данной статье будут предложены рекомендации по усовершенствованию политики в данной области.
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	Лаврик Д.А., Давлетов В.Р. Особенности оценки заблокированных ценных бумаг в закрытых паевых инвестиционных фондах // Вестник Алтайской академии экономики и права. - 2024. - №2-1. - С. 76-79. ВАК
В статье демонстрируем результаты исследования методологии оценки заблокированных иностранных ценных бумаг (ценных бумаг, переведенных на неторговые счета) в составе биржевых паевых инвестиционных фондов и закрытых паевых инвестиционных фондов, а также проведен анализ отчетов об оценке некоторых фондов российских лицензированных управляющих компаний. В ходе исследования выявили, что оценщики устанавливают справедливую стоимость заблокированных активов со скидкой (дисконтом) к биржевой цене соответствующих ценных бумаг, свободно торгующихся на бирже. Авторы указывают на то, что отсутствие биржевых торгов заблокированными фондами и оценка заблокированных иностранных активов в составе фондов по ненулевой стоимости ставит пайщиков в невыгодное положение, так как комиссии фондов (в том числе вознаграждение управляющей компании) могут рассчитываться исходя из стоимости чистых активов фонда.
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	Зинченко В.В. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.) Преимущества и возможности электронного документооборота в экономике // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. - 2024. - № 4-2 (91). - С. 158-160.
Данная статья посвящена рассмотрению понятия электронного доку-ментооборота в экономике. В работе анализируются его главные преимущества, такие как увеличение эффективности и оперативности обработки документов, минимизация рисков потерь информации, повышение безопасности и конфиденциальности передаваемых данных, сокращение временных затрат на их передачу и обработку, а также обеспечение более удобного контроля над документами. Указываются основные причины пе-ревода на систему электронной документации. Освящается важность перехода как организаций, так и отдельных людей на электронный документооборот для укрепления конкурентоспособности страны и улучшения качества жизни.
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	Яруллин Р.Р., Зубаерова Ю.Э. Влияние мировых торговых войн на экономику // Экономика и бизнес: теория и практика. - 2024. - № 5-2 (111). - С. 246-249.

В данной статье проводится оценка влияния мировых торговых войн на экономику. Проведен анализ последствий в сфере мировой торговли, включая введение тарифов, торговые ограничения и других мер. Основными методами исследования выступили анализ источников по указанной теме и сравнительный метод. В результате исследования описаны примеры влияния торговых войн на мировую экономику в целом.
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	Яруллин Р.Р., Зуева Д.В. Государственные инвестиции Республики Башкортостан: проблемы и перспективы // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. - 2023. - №12-5(87). - С. 196-199.
В статье рассмотрен объем инвестиций в основной капитал в Республике Башкортостан за 2023 год, представлены источники финансирования основного капитала, выявлены перспективы развития инвестиционной привлекательности Республики Башкортостан и проблемы на них влияющие. 
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	Зуева Д.В., Ситдикова Э.Р. (науч. рук. - Шарифьянова З.Ф.) Изменение инвестиционного климата России под влиянием деятельности коммерческих банков // Научные записки молодых исследователей. - 2024. - № 3. - С. 29-36.

В статье проанализирована зависимость экономики страны от инвестиционного климата, динамика реальных располагаемых доходов россиян, представлен анализ эндогенных и экзогенных факторов, влияющих на инвестиционную деятельность страны. Помимо этого, отражено изменение инвестиционного климата под влиянием деятельности коммерческих банков, что является сложным и многогранным процессом, который требует внимательного анализа и постоянного мониторинга. Важно, чтобы банки сотрудничали с государством и другими участниками рынка для обеспечения стабильности и устойчивости инвестиционного климата страны. Сделан вывод, что деятельность коммерческих банков имеет значительное влияние на инвестиционную активность в экономике и может способствовать формированию благоприятного инвестиционного климата Российской Федерации. В решении проблем инвестиционной деятельности страны не менее важная роль отводится процедуре создания прозрачной и стабильной инвестиционной среды, а также повышения уровня защиты инвестиций.
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	Иванова А.О. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.) Проблемы развития «человеческого капитала» в России // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. - 2024. - № 4-2 (91). - С. 161-163.
Актуальность данной статьи обусловлена тем, что в современном миречеловеческий капитал играет немалую роль в развитии экономики, поскольку он является обязательным условием для поддержания конкурентоспособности экономики страны и положения на мировых рынках в условиях глобализации. В данной статье будут рассмотрены основные показатели и проблемы развития человеческого капитала в России, роль инвестиций в человеческий капитал, а также пути устранения данных проблем.
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	Яруллин Р.Р., Исанбаева А.А. Тенденции инвестиционной деятельности в экономике России // Финансы и учетная политика. - 2024. - № 2. - С. 32-36.

Статья посвящена разработке рекомендаций, направленных на обеспечение инвестиционной деятельности Российской  Федерации. Автором рассматривается анализ динамики инвестиций России. Актуальность темы обусловлена тем, что инвестиции играют значимую роль в развитии экономики страны. Инвестиции способствуют увеличению продуктивной базы, стимулируют рост производства и развитие новых технологий, а также способствуют улучшению условий жизни населения. Цель – анализ динамики реальных инвестиций в России. Раскрываются особенности процесса инвестирования в российской экономике, в результате которых будут определены пути повышения эффективности отдачи от инвестиций
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	Шарифьянова З.Ф., Исламова А.А., Никитина Я.С., Тонаканян В.А. Роль цифровой экономики в развитии экономики // Финансовая экономика. – 2023. - № 12 (часть 3). – С. 256-258. ВАК
В статье рассматривается основные аспекты влияния цифровой экономики на развитие экономической системы и ее эффективность. Авторами предпринята попытка раскрыть роль цифровой экономики в развитии экономики. Произведен анализ рисков, препятствующих созданию полноценной цифровой экономики. Рассмотрены предпосылки развития цифровой экономики в России и раскрыты факторы влияния на её развитие. В ближайшем будущем цифровая экономика может стать основным сегментом и двигателем роста и развития всей экономической системы.
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	Квитковская М.В., Яруллин Р.Р. Российская модель корпораций // Политика, экономика и инновации. - 2024. - № 1 (54). - С. ---.

В статье рассматриваются теоретические основы деятельности корпораций, такие как сущность, отличительные особенности от других организаций, место в законах РФ, пути создания, основные цели и преимущества объединения предприятий в корпорации. Определена их роль в экономике современной России, опираясь на статистические данные за 2022 год. Как отдельное явление изучены государственные корпорации РФ. Проведен анализ корпоративного сектора РФ на примере ПАО «ММК», как одного из крупнейших представителей. Выявлены влияние нынешнего геополитического положения на экспорт продукции и перспективные направления производства представленной организации на мировой рынок. Исследованы операционные результаты и финансовые показатели Магнитогорского металлургического комбината за 2022-2023гг. Продемонстрирована положительная динамика производственных и финансовых показателей в 2023 году. Определены проблемы и перспективы развития корпораций в российской экономике.
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48

	
	Хурматуллина А.Ф., Котельникова А.Р., Тупиева А.И. Вопросы оценки уровня жизни населения в регионах России // Сибирская финансовая школа. - 2024. - № 3. - С. 92-99. ВАК
В статье проведен обзор существующих методик оценки уровня и качества жизни населения регионов. Сформирована система показателей для оценки уровня жизни, охватывающая уровень бедности, уровень инфляции, безработицы, реальные доходы и расходы на продукты питания в структуре потребительских расходов. Методика апробирована на примере регионов Приволжского федерального округа, период исследования: 2020–2022 гг. Проведена группировка регионов по значению интегрального индекса уровня жизни, определены регионы с очень высоким, высоким, средним, низким и очень низким значением интегрального показателя. Сделан вывод о снижении уровня жизни на фоне дифференциации регионов и необходимости формирования системы мероприятий органами государственной власти, направленных на повышение уровня и качества жизни населения. Практическое значение полученных результатов состоит в том, что они могут быть полезными для принятия обоснованных решений в области региональной политики и экономики.


	ксер.

-

-

118



	
	Мазитова З.Р. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.) Искусственный интеллект в банковской сфере // Политика, экономика и инновации. - 2024. - № 1 (54). - С. ---.

В современном мире искусственный интеллект приобретает все более важное значение во всех сферах жизни общества, в том числе и в банковской сфере. Он позволяет автоматизировать процессы, улучшить качество обслуживания клиентов, повысить эффективность работы. В данной статье рассматривается применение искусственного интеллекта в банковской сфере,анализируются возможности и преимущества использования искусственного интеллекта в банковском секторе. Также приводятся примеры успешного внедрения искусственного интеллекта в банках России.
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	Медведева А.Е. (науч. рук. - Фомина Е.А.) Методы управления финансовыми рисками предприятий // Вектор экономики. - 2024. - № 3. - С. ---

Важное условие успеха предприятия – правильная экономическая оценка ситуации, а также учет и устранение рисков при осуществлении финансирования основной деятельности или проектных решений. Экономическая оценка проекта является важным инструментом для анализа его финансовой целесообразности и принятия взвешенных бизнес - решений. Она позволяет оценить показатели эффективности проекта такие как: прибыльность, рентабельность, инвестиционная привлекательность и т.д. Из-за рисков часто появляются дополнительные расходы на реализацию проекта, нарушаются сроки сдачи проекта, растут проценты по кредиту, заказчик также может применить штрафные санкции. Поэтому управление финансовыми рисками и экономическая оценка проекта являются важными направлениями в системе управления современного предприятия.
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	Яруллин Р.Р., Музипова М.Р. Оценка уровня валового регионального продукта Республики Башкорстотан // Экономика и бизнес: теория и практика. - 2024. - № 4-3 (110). - С. 159-162.

В данной статье представлен анализ и оценка уровня валового регионального продукта (далее – ВРП) Республики Башкортостан. Рассматриваются основные методы оценки ВРП, включая производственный и доходный подходы, а также анализируются факторы, оказывающие влияние на его изменение. Исследование основывается на статистических данных за последние годы, что позволяет выявить тенденции и перспективы развития экономики. Особое внимание уделяется анализу структуры ВРП, его роли в обеспечении устойчивого экономического роста и повышения благосостояния населения Республики Башкортостан.
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	Яруллин Р.Р., Мусаллямова М.Р. Безработица как фактор дестабилизации национальной экономики // Вектор экономики. - 2024. - №4. - С. ---.

В данной статье рассматривается проблема безработицы как ключевой фактор дестабилизации национальной экономики в Российской Федерации. Проанализирован уровень безработицы в период с 2021 по 2023 годы. Выявляются основные вызовы, с которыми сталкивается российская экономика в контексте безработицы, такие как демографические тенденции, глобальные экономические колебания и технологические изменения. В результате анализа предлагаются меры снижения безработицы в Российской Федерации для разработки практических рекомендаций.
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	Яруллин Р.Р., Мухаметшина Л.А. Анализ инвестиционной деятельности Республики Башкортостан // Экономика и бизнес: теория и практика. - 2024. - № 5-2 (111). - С. 250-253.

В данной статье представлен анализ инвестиционной деятельности Республики Башкортостан. Раскрываются основные показатели, характеризующие инвестиционный климат в данном субъекте РФ. Исследование основывается на статистических данных за последние годы, что позволяет выявить тенденции и перспективы инвестиционной деятельности. В результате исследования предлагаются меры для разра-ботки практических рекомендаций.
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	Попцов Д.А. (науч. рук. - Брусенцова Л.С.) Пути реализации корпоративной социальной ответственности в ПАО «НК «Роснефть» // Форум молодых ученых. - 2023. - №12 (88). - С. 164-172.

В статье проанализирована корпоративная культура, а также пути реализации корпоративной социальной ответственности в ПАО «НК «РОСНЕФТЬ». Выявлены основные ценности компании и направления ее развития.
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	Шарифьянова З.Ф., Рахматуллина А.А. Денежная масса в экономике страны: количественные показатели, факторы, влияющие на денежное обращение // Научное обозрение. Серия 1: Экономика и право. - 2024. - № 2. - С. 119-132. ВАК
Целью данной статьи является проведение комплексного анализа динамики денежной массы в России и выявление ключевых факторов, влияющих на её изменения. В условиях современной экономической среды, характеризующейся нестабильностью цен на сырьевые товары, изменениями в международной торговле и внутренними экономическими потрясениями, управление денежной массой становится критически важным для поддержания макроэкономической стабильности и обеспечения устойчивого экономического роста. В статье рассмотрены различные аспекты денежного обращения, включая структуру денежной массы, темпы её роста, а также влияние внутренних и внешних факторов на эти процессы. Исследование включает анализ текущего состояния денежной массы на примере российской экономики, выявление трендов и закономерностей, сравнение различных показателей с другими странами, а также предложения по оптимизации денежно-кредитной политики для повышения экономической стабильности. В результате было установлено, что увеличение денежной массы способствует экономическому росту, но также сопряжено с рисками инфляции и долговой нагрузки, требующими тщательного контроля и управления.
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	Яруллин Р.Р., Рахматуллина А.А. Устойчивость региональных бюджетов Российской Федерации как условие обеспечения экономической безопасности государства // Научное обозрение. Серия 1: Экономика и право. 2023. - №3. - С. 60-74. ВАК

Целью данной статьи является проведение анализа устойчивости ре-гиональных бюджетов Российской Федерации и определение ее связи с экономической безопасностью государства. В условиях быстро меняющейся экономической ситуации, вызванной такими факторами, как изменение цен на энергоносители, внешнеторговые санкции, а также внутренние экономические и политические вызовы, устойчивость бюджетов регионов становится особенно важной для обеспечения экономической безопасности государства. Рассмотрены различные аспекты устойчивости бюджетов регионов, принципы, показатели, типы его состояния, методы определения. Исследование включает анализ текущего состояния региональных бюджетов на примере регионов Приволжского федерального округа, связь с экономической безопасностью, а также рекомендации по повышению их устойчивости. В результате было установлено, что устойчивость региональных бюджетов неразрывно связана с экономической безопасностью страны из-за зависимости от центрального правительства и внешних факторов, а также степени развития экономики.
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	Яруллин Р.Р., Родина А.П. Реализация антикоррупционной политики в Республике Башкортостан // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. - 2024. - № 5-3 (92). - С. 161-164.
Коррупция – одна из серьезнейших угроз Национальной безопасности Рос-сийской Федерации, в том числе и экономической безопасности. Разработка эффективной антикоррупционной политики возможна только на основе комплексного подхода, развития взаимодействия органов государственной власти и институтов гражданского общества, саморегулирования. В данной статье рассматривается такое масштабное явление, как коррупция, антикоррупционная политика, а также основные направления и особенности реализации антикоррупционной политики в Республике Башкортостан. Какая работа проводится для реализации антикоррупционной политики в Республике Башкортостан.
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	Серов В.Д. (науч. рук. - Брусенцова Л.С.) Анализ социальной активности бизнеса на примере ПАО «ТАТНЕФТЬ» им. В.Д. Шашина // Форум молодых ученых. - 2023. - №12 (88). - С. 177-185.

В статье раскрыта сущность социальной ответственности и активности, бизнеса, актуальные подходы, а также применяемые методики осуществления политики в области КСО и их эффективность на примере ПАО «ТАТНЕФТЬ» им. В.Д. Шашина. Разработан перечень положений для интеграции КСО в деятельность компании.
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	Кашапова Р.А., Тришина И.А. Занятие шахматами как один из видов спорта для студентов,не имеющих возможности заниматься физической культурой, в формате дистанционного обучения // Наука-2020. - 2023. - № 5(66). - С. 95-103.

В данной статье рассмотрено современное состояние и тенденции развития занятий шахматами как одного из видов спорта для студентов, не имеющих возможности заниматься физической культурой, в формате дистанционного обучения. Цель данной статьи состоит в анализе особенностей занятий шахматами со студентами, не имеющими возможности заниматься физической культурой, в формате дистанционного обучения. Особое внимание уделяется развитию цифровизации дистанционного формата обучения и возможностей различных платформ, используемыми в данных целях. Научная новизна состоит в том, что автором были проанализированы особенности современного состояния занятий шахматами со студентами, не имеющими возможности заниматься физической культурой, в формате дистанционного обучения и выявлены перспективы занятий шахматами со студентами, не имеющими возможности заниматься физической культурой, в формате дистанционного обучения.
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	Шарифьянова З.Ф., Тришина И.А, Янаки Д.С. Необходимость страхования жизни и его развитие в России // Финансовая экономика. – 2023. - № 12 (часть 3). – С. 259-262. ВАК

В статье рассмотрены вопросы страхования жизни и развития данной сферы деятельности в России. Рассмотрено содержание и значение страхования жизни, проанализировано его состояние в Российской Федерации на текущий момент и определены основные тенденции и направления развития в долгосрочной перспективе.
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	Тришина И.А., Янаки Д.С. Роль финансового рынка в обеспечении экономического роста, повышении уровня и качества жизни населения // Вектор экономики. - 2023. - № 6 (84). - С. ---.

Цель данного исследования заключается в оценке воздействия финансового рынка на экономический рост и улучшение жизни населения. В статье приведены результаты, выявляющие преимущества и недостатки влияния финансового рынка на жизнь людей, а также представлены рекомендации по улучшению финансового рынка для создания благоприятных условий для жизни населения. В целом исследование подчеркивает важность разработки и внедрения эффективных механизмов регулирования финансового рынка с целью обеспечения устойчивого экономического роста, повышения уровня жизни и качества жизни населения.
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	Шарифьянова З.Ф., Ухаткина А.А., Винник Б.А. Оценка влияния инфляции на экономику России // Экономика и управление: научно-практический журнал. - 2024. - № 1. - С. 44–50. ВАК
В научной статье представлены результаты исследования воздействия инфляции на тенденции и перспективы экономики России. Актуальность исследования обусловлена тем, что с 2022 г. рост инфляции становится вновь основной проблемой для обеспечения экономического развития России. В рамках антиинфляционной политики государство применяет монетарные и бюджетно-фискальные инструменты регулирования. В статье рассмотрены теоретико-методологические основы изучения факторов инфляции и их влияние на экономику. Проведен анализ инфляционных процессов и волатильности инфляции в РФ 2020–2023 гг.
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	Хайруварина А.Р. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.) Роль и перспективы криптовалют в современной финансовой системе // Вектор экономики. - 2024. - №5. - С. ---.

В данной статье говорится о роли и перспективах использования криптовалют в современной финансовой системе. Для того чтобы понять, как криптовалюты влияют на традиционные финансовые институты, необходимо провести анализ. Также можно узнать, какова динамика их использования в мировой экономике и какие еще варианты возможны в будущем. Особое внимание уделено преимуществам и недостаткам использования криптовалют в качестве финансового инструмента, их роли в передовых разработках, а также возможностям регулирования. Данная тема является актуальной, так как в период бурного развития технологий и изменения финансового мира, анализ роли криптовалют в современном финансовом мире является очень важным.
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	Халилова Н.Н. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.) Нормативы процентных ставок в России и ведущих зарубежных странах // Экономика и бизнес: теория и практика. - 2024. - № 6-2 (112). - С. 149-152.

В данной статье подробно изучены нормативы процентных ставок, которые играют ключевую роль в макроэкономическом развитии, оказывающие воздействие на величину денежной массы. Нормативы процентных ставок находятся в зависимости от нормы прибыли, которая является ее максимальной границей. Подробно рассмотрен опыт зарубежных стран в системе управления денежной массой. В результате анализа были выявлены ключевые моменты, которые влияют на установление нормативов процентных ставок коммерческими банками.
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	Хальфитдинова З. Р. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.) Признаки сомнительности банковских транзакций: как идентифицировать мошенников // Научный аспект. - 2024. -  № 5 (Том 32). - С. 4381-4386.

В современном мире банковские транзакции стали неотъемлемой частью нашей жизни. Однако, вместе с удобством и скоростью проведения операций, растет и риск мошенничества. Мошенники постоянно разрабатывают новые схемы для обмана банков и клиентов, что делает важным умение распознавать признаки сомнительных банковских транзакций. В данной статье мы рассмотрим ключевые признаки, которые могут указывать на мошеннические намерения, и способы противодействия таким действиям.
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	Яруллин Р.Р., Хаматнурова А.Д. Факторы, влияющие на финансовую устойчивость предприятий в условиях экономической нестабильности // Экономика и бизнес: теория и практика. - 2024. - № 5-2 (111). - С. 254-258.

В данной статье рассматривается проблема финансовой устойчивости предприятий в условиях экономической нестабильности. Основная цель исследования заключается в выявлении основных факторов, способствующих достижению финансовой устойчивости предприятий, а также определении их взаимосвязей и влияния. Основные методы исследования в данной статье – анализ финансовых показателей, синтез информации. Исходя из полученных результатов исследования, статья является актуальным, так как вносит значительный вклад в развитие теоретических и практических аспектов финансовой устойчивости предприятий. Она может быть полезной как для ученых и исследователей в данной области, так и для предпринимателей, руководителей компаний и практикующих специалистов, которым предоставляется возможность ознакомиться с основными факторами и рекомендациями по обеспечению финансовой устойчивости в условиях экономической нестабильности.
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	Хатмуллина И.Р. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.) Проблемы формирования местного бюджета // Научный аспект. - 2024. -  № 5 (Том 32). - С. 4413-4419.

В данном исследовании поднимается вопрос о влиянии местных налогов на доходы консолидированного бюджета России, включая анализ налоговых поступлений и сборов. Выделены ключевые проблемы, касающиеся расходов местных бюджетов, такие как диспропорция между полномочиями и доступными ресурсами органов местного управления, недостаточность источников доходов и дисбаланс бюджетов. Особое внимание уделено дефициту ресурсов, ограничивающему эффективность реализации местных социально-экономических инициатив.
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	Яруллин Р.Р., Хомко Е.А. Влияние инвестиций на экономический рост // Вектор экономики. - 2024. - №4. - С. ---.

В данной статье подробно изучено влияние инвестиций на эволюциюэкономического роста и развитие страны в целом. Подробно рассмотрен состав инвестиций и важность его изменения. Определены факторы, которые воздействуют на инвестиционные решения. Также проведен анализ влияния инвестиций на экономический рост в Российской Федерации за период с 2021 по 2023 годы. В результате анализа были выявлены определенные факторы, которые оказывают наибольшее влияние на экономический рост нашей страны.
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	Яруллин Р.Р., Черепанова А.Н. Конкурентоспособность производителей промышленной продукции в России // Финансы и учетная политика. - 2024. - № 2. - С. 28-31.

В современном мире конкурентоспособность промышленных отраслей экономики любой страны имеет колоссальные значения, определяя не только его ЭВП, но и экономическую, промышленную безопасность и суверенитет. Последний события в мире усилили важность оценки конкурентоспособности производителей промышленной продукции и её актуальность. Статья рассматривается современные проблемы и вызовы при исследовании конкурентоспособности производителей промышленной продукции в России и дается её взгляд с учётом влияния на экономический суверенитет государства.
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	Шаяхметова А.Р. (науч. рук. - Яруллин Р.Р.) Эффект «мягкой силы» и её применение в РФ // Научный аспект. - 2024. -  № 5 (Том 32). - С. 4386-4389.

В данной статье рассматриваются понятие эффекта «мягкой силы» и ее применение в мировой политике, проанализирована эффективность применения мягкой силы в РФ, сделаны выводы о значимости и роли эффекта «мягкой силы» в деятельности РФ на международной арене.
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	Яруллин Р.Р., Юрченкова Д.Д. Валовый внутренний продукт – основной показатель развития экономики // Вектор экономики. - 2024. - №5. - С. ---.
Статья посвящена рассмотрению показателей, факторов, методов, а также основных причин изменения ВВП. На примере Российской Федерации раскрываются изменения роста ВВП. Анализируются недостатки расчета ВВП Определены основные направления повышения валового внутреннего продукта РФ для улучшения качества и уровня жизни населения страны.
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	Юферова Д.К., Ямалетдинова Э.А., Шарифьянова З.Ф. Роль и место страхования в системе обеспечения экономической безопасности // Финансовая экономика. – 2023. - № 12 (часть 1). – С. 78-81. ВАК
В работе демонстрируется роль и место страхования в системе обеспечения экономической безопасности. Тема актуальна, так как страхование является важным элементом для экономической безопасности. Однако, многие лица не осознают этого, потому страховые услуги не столь распространены в России. В заключении статьи автор предлагает расширить перечень обязательных видов страхования для совершенствования экономической безопасности субъектов с его помощью. Ключевые слова: страхование, экономическая безопасность, возмещение ущерба, обязательные виды страхования, роль страхования.
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	Яруллин Р.Р., Яляева Э.И. Образование как фактор экономического роста // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. - 2024. - № 5-2 (92). - С. 242-244.
В статье рассматриваются понятие и типы экономического роста, а также экономическая сущность образования. Проанализировано состояние современного образования Российской Федерации за период 2020-2022 гг. На примере Российской Федерации раскрывается структурный и динамический анализы образования за 2020-2022 гг. В результате исследования предлагаются меры для разработки практических рекомендаций.
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	Агаева Р.Ф., Горбунова Г.В., Кожевникова А.Д. Искусственный интеллект в сфере бухгалтерского и управленческого учета // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 8-12.

Современные технологии развиваются с космической скоростью. Но для того, чтобы использовать их с пользой для дела и личной эффективности, совершенно необязательно разбираться в ИТ терминологии. Достаточно выбрать передовую систему или сервис, которые будут использовать интеллектуальные технологии «под капотом»; решать ваши задачи максимально точно, качественно и быстро; удобный и понятный интерфейс, простота в обучении и использовании.
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	Грибкова М.К. (науч. рук. - Шарифьянова З.Ф.) Новые тренды в автостраховании // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 178-183.

Каждый год происходят различные законодательные новации, в том числе и в страховании автомобиля. Необходимо разобраться с произошедшими или назревающими изменениями, чтобы мы могли избежать проблем и штрафов. О нововведениях, которые нас ждут в ближайшем будущем.
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	Горбунова Г.В., Гуцу А.Н., Сенникова К.А. Цифровые технологии в бухгалтерском учёте: интеграция, влияние и возможности // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 21-24.

В современном мире цифровые технологии играют все большую роль во всех сферах жизни, включая бизнес и экономику. Бухгалтерский учет не является исключением, и цифровые технологии оказывают значительное влияние на его развитие и интеграцию. Основными аспектами использования цифровых технологий в бухгалтерском учете, их влияние и возможности для бизнеса и экономики в целом. В настоящее время в практике бухгалтерского учета наблюдается значительный рост автоматизированных систем, искусственного интеллекта и облачных вычислений.
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	Десяткина Е.О.  (науч. рук. - Мусина А.Р.) Актуальные аспекты финансовой грамотности населения и участие Центрального Банка Российской Федерации в ее повышении // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 281-284.

В статье поднимаются актуальные вопросы финансовой грамотности граждан, имеющих большое значение в условиях экономического рынка, даны предложения Центрального Банка Российской Федерации по совершенствованию финансовой грамотности среди граждан путем проведения вебинаров и создания информационных сайтов. Также говорится о стратегии улучшения финансовой грамотности населения до 2023 года, принятой в нашей стране. Помимо этого в статье предлагаются пути решения проблемы, связанные с финансовой грамотностью населения.
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	Зайлялова А.Ф., Саймулова Э.Л. (науч. рук. - Шарифьянова З.Ф.) Новые тренды в сельскохозяйственном страховании // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 184-190.
Новые тренды в сельскохозяйственном страховании являются актуальной темой в современном мире. Сельское хозяйство играет важную роль в нашей жизни, обеспечивая продовольственную безопасность и экономическое развитие. Однако, сельскохозяйственные предприятия подвержены ряду рисков, которые могут оказать негативное влияние на их деятельность. Один из таких трендов – это увеличение использования технологий в сельскохозяйственном страховании.
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	Ивлева К.С., Ивлева Е.С. (науч. рук. - Кадочникова К.В.) Республика Башкортостан – место для развития социального Предпринимательства // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 285-288.

Исследуется сущность и понятие социального предпринимательства в российской практике. Рассматривается развитие социального предпринимательства в Республике Башкортостан в различных сферах. Изучается нормативно-правовое регулированиесоциального предпринимательства.
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	Коновалова А.А., Полонский В.А. (науч. рук. - Курасова Е.С.) Предпринимательская инициатива в развитии рыночной экономики // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 294-297.

В данной статье рассматривается актуальность и важность «предпринимательской инициативы». Рассказывается о понятиях, связанных с этой темой и защите прав предпринимателей и их деятельности. Тема разбирается на примере интернет-магазина, преимуществах для клиентов и продавцов.
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	Кутушева А.А. (науч. рук. - Сморкалова Е.В.) Проект «Уфимские термы» санатория «Зеленая роща» как важный вклад в социально-экономическое развитие региона// Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 304-311.

Курортное лечение, базирующееся на применении природных факторов, позволяет достичь устойчивой ремиссии пациентов. Санаторий «Зеленая роща» - один из самых известных курортных учреждения Республики Башкортостан. История использования лечебных свойств воды уходит в глубокую древность. Проект «Термы» в санатории «Зеленая роща» станет важным социально-экономическим и оздоровительным проектом регионального масштаба.
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	Максимова Н.В., Магадеев Б.Р. QR в образовании // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 72-75.
Современные технологии активно внедряются в различные сферы жизни, включая образование. Одним из таких инновационных инструментов являются QR-технологии. QR-код открывает широкие возможности для улучшения образовательного процесса и делает его интерактивным и доступным.
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	Муллагалиева Д.Ф. (науч. рук. - Давлетова Р.Р.) Использование цифровых технологий в образовании // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 76-79.

Цифровые технологии принесли нововведения и в области образования, активно применяются в процессе обучения.

В статье описываются основные возможности современных цифровых технологий, используемые в образовании и обучении. Также даются примеры их использования на практике.
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	Горбунова Г.В., Осенчугов К.Д. Роль цифровизации в обеспечении финансовой устойчивости государства // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 25-27.
В современном мире государства сталкиваются с новыми вызовами возможностями, связанными с развитием цифровых технологий. Одним из ключевых аспектов в этом контексте является обеспечение финансовой устойчивости страны. Цифровизация может сыграть ключевую роль в решении этой задачи.
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	Горбунова Г.В., Сидорова Ю.К. Использование инновационных финансовых инструментов для защиты финансового суверенитета // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 28-31.
Эффективным способом инновационного управления является комплекс инновационных механизмов для улучшения бизнеса. Это дает возможность реализовать цели и задачи инновационной деятельности не только организаций, но и экономики страны в целом.
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	Горбунова Г.В., Ситдикьянова О.Р. Механизмы взаимодействия власти, бизнеса и общества в управлении трансформационными процессами: проблемы и перспективы // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 32-37.
Особенности механизма взаимодействия и взаимовлияния власти, бизнеса и общества всегда являлись центром внимания и изучения как теоретиков, так и практиков экономических наук. В настоящее время в практике данных взаимоотношений наблюдается значительный рост площадок в России для развития всех трех сфер, обсуждения насущных проблем и принятия решений для их устранения.
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	Тупикова Э.В., Шайхутдинова А.Р. (науч. рук. - Шарифьянова З.Ф.) Новые направления денежно-кредитной политики // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 241-248.
В данной статье рассматриваются новые направления денежно-кредитной политики. В чем суть данных направлений и их реализация. Основные риски этих направлений.
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	Харасова К.Т. (науч. рук. - Камалов Р.К.) Проблемы безработицы и государственное регулирование занятости в Российской Федерации // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 343-348.

Защита трудовых прав граждан и обеспечение занятости являются одними из главных и основных факторов функционирования социальной системы. С развитием общества, государство приняло на себя функцию гаранта социальной защищенности человека.
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	Юсупова Р.Д., Гаврилова Д.С. (науч. рук. - Шарифьянова З.Ф.) Роль национальной валюты в международных сделках и укрепление ее позиции // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 156-161.

В данной статье рассматривается роль национальной валюты в международных сделках. Освещаются функции национальной валюты в контексте международной торговли, а также способы укрепления её позиции. Приводится модель укрепления позиций национальной валюты на примере России
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	Грибкова М.К., Кашапова Р.И. (науч. рук. - Шарифьянова З.Ф.) Сельскохозяйственное страхование: сущность, проблемы и пути их решения // Актуальные проблемы социально-гуманитарного и научно-технического знания. - 2024. - № 4 (40). - С. 29-31.

В статье рассматриваются основные аспекты сельскохозяйственного страхования, включая его сущность, ключевые проблемы и пути их решения. Сельскохозяйственное страхование направлено на защиту урожая, животных и имущества фермеров от различных рисков, таких как неблагоприятные погодные условия, болезни и пожары. Важным аспектом является взаимодействие субъектов страхования: страхователя, страховщика и выгодоприобретателя, а также необходимость учета специфики объектов страхования, таких как сельскохозяйственные культуры и животные. Авторы акцентирует внимание на текущих проблемах страхования в России, включая недостаточную информированность участников, финансово-экономические барьеры и необходимость улучшения контроля за расходованием средств на субсидирование страховых затрат.
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	Свинцова М.Ю., Чернышева Е.С. (науч. рук. - Шарифьянова З.Ф.) Современное состояние страхового рынка в России и тенденции его развития // Образовательный альманах. - 2024. - № 8 (83). - С. 85-87.

В статье рассматривается современное состояние страхового рынка в России, его структура и основные виды страхования. Автор анализирует различные виды страхования, такие как автомобильное, жизненное, медицинское, имущественное, страхование от несчастных случаев, ответственности, путешественническое и бизнес-страхование. Также обсуждаются требования к страховым компаниям, действующим на рынке, включая финансовую устойчивость, прозрачность и защиту интересов клиентов. Статья подчеркивает устойчивое развитие российского страхового рынка в последние годы, отмечая рост экономики, повышение доходов населения и увеличение осведомленности о страховых услугах. В заключение обсуждаются перспективы развития страхового рынка в России, учитывая экономическое положение страны, законодательные изменения, технологические инновации и изменения в потребительском поведении.
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