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	Бакирова Р.Р., Аминова Д.Р. Направления реализации налогового потенциала Республики Башкортостан // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 152-155.
В статье рассмотрены составляющие налогового потенциала Республики Башкортостан, проанализирована информационная обеспеченность его элементов. Авторами дана статистическая оценка динамики налогового потенциала Республики Башкортостан в целом и отдельно его составляющих.
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	Барлыбаев А.А., Ахметдинов Н.Я. Тенденции и перспективы развития российского рынка ценных бумаг // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 144-151.

Рынок ценных бумаг играет важную роль в развитии любой страны, обеспечивая предприятиям доступ к капиталу и создавая возможности для инвесторов. В России рынок ценных бумаг имеет небольшую историю, однако с момента создания пережил несколько экономических потрясений, и сегодняшняя ситуация не является исключением. В исследовании рассмотрены ключевые факторы, способствующие и сдерживающие рост ценных бумаг в России.
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	Гришенко Т.Р. (науч. рук. - Зыков О.А.) Внедрение процессного подхода в центрах «Мои документы» // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 274-280.

В данной статье рассматривается сущность процессного подхода и его внедрение в деятельность многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг «Мои документы».
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	Зиганшин А.А. (науч. рук. - Юнусова Р.Ф.) Финансовый суверенитет России в 2024 году: новые тренды и решения его достижения // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 191-197.
В данной статье рассматриваются основные вопросы и проблемы достижения финансового суверенитета России в 2024 году. При этом основными факторами воздействия являются как внешние, так и внутренние факторы. Однако Россия имеет все возможности и перспективы получения финансовой независимости.
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	Карамова Р.Ф. (науч. рук. - Брусенцова Л.С.) Возможности проектного подхода в управлении персоналом // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 289-293.

В статье рассматривается сущность проектного подхода в управлении персоналом. Представлено содержание, признаки и преимущества проектного подхода. Показаны риски при внедрении проектного подхода в систему управления персоналом.
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	Поспеева О.И., Фасхиев Х.А. Критерии выбора грузового автомобиля по эксплуатационным требованиям // Актуальные вопросы науки и практики: сборник научных статей по материалам XIII Международной научно-практической конференции (8 декабря 2023 г., г. Уфа). В 3 ч. Ч.2 / – Уфа: Изд. НИЦ Вестник науки, 2023. – С. 47-56.

Предложена методика выбора подвижного состава автомобильного транспорта по технико-коммерческим критериям исходя из условий эксплуатации. Методика реализуется последовательным сравнением в три ступени конкурентных моделей подвижного состава по интегральным критериям чистый дисконтированный доход, коэффициент качества и коэффициент конкурентоспособности. Приведен пример апробации методики.
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	Поспеева О.И., Фасхиев Х.А. Моделирование конкурентоспособности товаров производственного назначения приразработке // Актуальные вопросы науки и практики: сборник научных статей по материалам XIII Международной научно-практической конференции (8 декабря 2023 г., г. Уфа). В 3 ч. Ч.2 / – Уфа: Изд. НИЦ Вестник науки, 2023. – С. 29-46.

В целях реализации принципа «делать правильно с первого раза» предложена трехступенчатая модель выбора технико-эксплуатационных показателей изделий производственного назначения при разработке технического задания на проектирование. Суть модели в том, что предварительно выбранные технико-эксплуатационные показатели изделия в три ступени последовательно корректируются по результатам сравнительной оценки его с конкурентами по таким интегральным критериям, как экономическая эффективность в эксплуатации, коэффициент качества и коэффициент конкурентоспособности. Предложенная модель способствуют обеспечению конкурентоспособности проектируемого изделия на выбранных сегментах рынка с минимальными трудовыми и материальными затратами. Апробации предложенной моделипоказаны на примере развозного автомобиля.
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	Поспеева О.И. (науч. рук. - Фасхиев Х.А.) Модель измерения конкурентоспособности предприятия // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 312-316.
Предложена формализованная модель управления уровнем конкурентоспособности предприятия, базирующаяся на последовательной сравнительной оценке конкурентоспособности его товаров, конкурентного потенциала и интегрального коэффициента конкурентоспособности. Для измерения уровня конкурентного потенциала предприятия и конкурентоспособности его товаров предложен агрегатно-декомпозиционный метод количественной оценки иерархически структурированных объектов.
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	Поспеева О.И., Фасхиев Х.А. Расчет конкурентной цены коммерческого электромобиля // Перспективы развития науки в современном мире: сборник научных статей по материалам XV Международной научно-практической конференции (14 мая 2024 г., г. Уфа) / – Уфа: Изд. НИЦ Вестник науки, 2024. – С.209-218.

Разработан метод определения конкурентной цены коммерческого подвижного состава автомобильного транспорта по критерию экономическая эффективность за срок службы. Метод апробирован на примере сравнительных расчетов бензинового и электрического коммерческого пикапа Lada Largus. По разработанному методу определена конкурентная цена коммерческого электромобиля е-Largus, которая обеспечивает ему экономическую эффективность не хуже, чем его бензиновый аналог.
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	Поспеева О.И., Фасхиев Х.А. Тенденции развития рынка электротранспорта // Актуальные вопросы современной науки: теория, технология, методология и практика: сборник научных статей по материалам X Международной научно-практической конференции (27 декабря 2022 г., г. Уфа). В 4 ч. Ч.2 / - Уфа: Изд. НИЦ Вестник науки, 2022. - С. 136-151.

Ha основе анализа мирового рынка электромобилей выявлены тенденции развития «зеленого» транспорта, факторы, способствующие к расширению рынка, барьеры на пути электромобилизации. Установлено, что при сокращении продаж легковых автомобилей на нефтяном топливе, наблюдается лавинообразный рост продаж электромобилей. Отмечается, что продажи электрокар ежегодно удваиваются. Этому способствует с одной стороны представление правительствами стран всевозможных льгот и преференций покупателям электротранспорта, с другой стороны совершенствование конструкций, повышение потребительских свойств выпускаемых электромобилей
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	Поспеева О.И., Фасхиев Х.А. Характеристика автомобильного парка России // Перспективы развития науки в современном мире: сборник научных статей по материалам XV Международной научно-практической конференции (14 мая 2024 г., г. Уфа) / – Уфа: Изд. НИЦ Вестник науки, 2024. – С.198-208.

Приведен анализ состава и структуры парка подвижного состава автомобильного транспорта России. Отмечено, что по всем видам автомобильного транспорта страны основная проблема – большой возраст эксплуатируемого парка, что сказывается в их низкой экологичности. Показаны недостатки эксплуатации возрастного парка автомобилей.
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	Рассказова М.В. (науч. рук. - Фомина Е.А.) GR-менеджмент как главный показатель эффективности взаимодействия коммерческой компании и государства // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 225-233.

В статье поднимается тема анализа и оценки эффективности взаимодействия коммерческой компании и государства. Рассматривается технология GR-менеджмента как главная технология, способствующая эффективной оценке взаимодействия. Выдвигается тезис о том, что бизнес, как наиболее гибкий и быстрореагирующий на любые внешние изменения субъект, способен быть надежным партнером государства, в том числе на межгосударственном уровне.
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	Чуваткина Д.С. (науч. рук. - Полянская И.К.) Особенности продвижения лекарственных препаратов на фармацевтическом рынке России // Роль образования в обеспечении трансформационных процессов в экономике и укреплении финансового суверенитета страны: материалы Всероссийской научно-практической конференции (22 марта 2024 г.). — Москва : ИНФРА-М, 2024. — С. 362-370.
Статья посвящена специфическим особенностям фармацевтического рынка в области продвижения лекарственных препаратов. Показаны различные виды рекламы, используемые на фармацевтическом рынке и их отличия. Рассмотрены особенности, характерные для фармацевтического рынка России.
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	Абдуллина Р.Б. Подходы к управлению проектами в коммерческом банке // Международный журнал гуманитарных и естественных наук. - 2023. - № 10-4 (85). - С. 85-88.

Проектное управление развивается семимильными шагами, банковская сфера является одно и лидрующих в данном аспекте. В статье рассматриваются основные подходы к управлению проектами в коммерческом банке, с учетом специфики их деятельности. Приведены показатели оценки эффективности реализуемых проектов. Рассмотрены принципы проектной деятельности, проанализированы этапы оценки качеством проекта.
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	Абдуллина Р.Б. Система управления проектами в АО «Россельхозбанк» // Научный аспект. - 2024. - № 1. -  Том 10. - С. 1293-1297.

Настоящая статья посвящена аспектам проектного управления в коммерческом банке. В качестве объекта исследования рассмотрено АО «Россельхозбанк». В статье подчеркивается, что в современных условиях эффективная деятельность коммерческих банков невозможна без внедрения и реализации проектного управления, позволяющего добиться корректного целеполагания и достижения как стратегических, так и тактических целей.
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	Абдуллина Р.Б. Управление портфелем проектов в коммерческом банке // Научный аспект. - 2024. - № 1. -  Том 11. - С. 1310-1314.

В статье обосновывается необходимость управления портфелем проектов в современном коммерческом банке, приводится определение понятия «портфель проектов» с учетом специфики банковской деятельности, рассматриваются типы проектов, составляющих портфель, описываются участники системы управления портфелем проектов в коммерческом банке, цели формирования данного портфеля, этапы интегрированной совокупности методов интеллектуальной поддержки принятия управленческих решений в контексте управления портфелем проектов.
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	Атнагулова К.И. (науч. рук. - Рахматуллина Ю.А.) Анализ денежно-кредитной политики банка России // Экономические исследования и разработки: научно-исследовательский электронный журнал. - 2024. - № 4. - С. 115-120.

В статье представлен анализ мероприятий по денежно-кредитному регулированию, проводимых Банком России, с акцентом на ключевую цель – обеспечение стабильности цен, что проявляется в постоянном стремлении поддерживать низкий и устойчивый уровень инфляции. Выделение данной цели позволяет Банку России создавать необходимые предпосылки для эффективной реализации запущенного в 2022 году процесса реконструкции экономической системы и ее последующего гармоничного развития. Анализ проведен на основе имеющейся статистики и прогнозов, что позволило сделать выводы об эффективности текущей денежно-кредитной политики в современных условиях кризиса.
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	Бикмухаметова Л.Н. Анализ практики реализации проектного управления в органах государственной власти // Экономика и бизнес: теория и практика. - 2023. - № 10-1 (104). - С. 55-58.

В статье рассмотрена практика реализации проектного управления в органах государственной власти Российской Федерации и отдельных субъектов Российской Федерации, указаны основные проблемы, с которыми сталкиваются регионы при реализации национальных проектов, а также представлен алгоритм внедрения проектного управления в деятельность государственных органов исполнительной власти, который может стать первым шагом к решению указанных проблем.
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	Бикмухаметова Л.Н. Необходимость применения принципов проектного управления для повышения эффективности государственных программ // Экономика и бизнес: теория и практика. - 2023. - № 10-1 (104). - С. 59-61.

В статье рассмотрен переход государственных программ Российской Федерации и субъектов Российской Федерации на новую систему управления, которая предусматривает проектную «прорывную» часть. Выделены основные изменения, которые повысят эффективность государственных программ Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, а также указаны достоинства нового порядка управления государственными программами Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.
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	Рахматуллина Ю.А., Габдуллина И.И. Направления поддержки банковским сектором приоритетных отраслей предпринимательства в целях развития инновационной экономики // Научное обозрение. Серия 1: Экономика и право. 2023. - №3. - С. 19-27. ВАК

В статье представлены направления поддержки банковским сектором приоритетных отраслей предпринимательства. Определена роль банковского сектора как индикатора всей экономики государства. Банковская система обеспечивает непрерывный процесс производства путем предоставления услуг по кредитованию различных субъектов предпринимательства, а также, в настоящее время активно используются операции по факторингу и форфейтингу. Изучена роль банковского сектора в развитии государства с учетом современных цифровых технологий. Выявлено, что внедрение цифровых технологий является основой развития всех отраслей общества, и формирует перспективы для правового информационного общества, а также становления цифровой экономики, которое невозможно без крупнейших участников экономики - банковских корпораций. На фоне происходящего давления со стороны недружественных стран на экономику нашего государства выделены приоритетные отрасли для поддержки с це-лью развития инновационной экономики. Определены меры, предпринимаемые государством, направленные на импортозамещение и проанализированы вопросы решения проблем поддержки предпринимательства с помощью банковских технологий.
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	Гилязев У.Ф., Шашкова Т.Н. Применение интегрированной отчетности для оценки кредитоспособности заемщиков - юридических лиц // Финансовая экономика. - 2024. - №1. - С. 236-239. ВАК
В данной статье рассматриваются основные перспективы использования интегрированной отчетности при оценки кредитоспособности заемщиков - юридических лиц. Дается определение понятиям кредитоспособности и интегрированной отчётности раскрываются основные преимущества использования интегрированной отчетности. Кроме того, даются рекомендации по совершенствованию подходов к оценке кредитоспособности заемщи-ков - юридических лиц на основе интегрированной отчетности.
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	Годовикова Р.М. (науч. рук. - Брусенцова Л.С.) Трансформация проектного подхода в условиях неопределенности Vuca мира // Форум молодых ученых. - 2023. - №12 (88). - С. 28-36.

Результативность проектного подхода зависит от его собственной непрерывной трансформации, проявленной в сочетании понимания изменений внешних реалий, набирающих обороты и внутренних изменений проекта. В статье проанализирован путь изменений проектного подхода от традиционной модели до гибкой методологии Agile. 
Представлена структура Agile-концепта, проведен анализ применения гибкой методологии проектного подхода, определена ее актуальность. Рассмотрена разница между Scrum и Kanban методологиями. 
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	Наконечная Т.В., Едренкина А.Д., Самарина Е.А. Роль информационных технологий в развитии экономического анализа // Вектор экономики. - 2024. - № 5. - С. ---.

Статья рассматривает роль информационных технологий в современном развитии экономического анализа. Исследование анализирует взаимосвязь информационных технологий с процессами экономического анализа, выделяя их влияние на эффективность организации труда, обработку и хранение данных. Особое внимание уделяется интеграции информационных технологий в аналитические процессы, что позволяет проводить глубокий анализ данных, выявлять тенденции и принимать более эффективные управленческие решения. Результаты исследования подтверждают, что использование информационных технологий улучшает качество экономического анализа и обеспечивает возможность принятия более обоснованных управленческих решений. Выводы данной статьи могут быть полезны для практиков и исследователей, занимающихся вопросами внедрения информационных технологий в области экономического анализа.
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	Насибуллина М.А. (науч. рук. - Шашкова Т.Н.) Влияние уровней зрелости внутреннего контроля на эффективность принимаемых решений и бизнес-процессов // Вектор экономики. - 2024. - № 5. - С. ---.

Данная статья посвящена оценке системы внутреннего контроля и влиянию уровней зрелости системы внутреннего контроля на эффективность бизнеса. Автором были рассмотрены элементы системы внутреннего контроля, а также уделено внимание основным законодательным актам, связанным с данной темой. Были исследованы уровни оценки зрелости системы внутреннего контроля, их характеристики, а также рассмотрена взаимосвязь между соответствующим уровнем зрелости и ее влиянием на бизнес-процессы и управленческие решения. 
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	Фомина Е.А., Рассказова М.В. Оценка качест ва взаимодействия государст венного сектора и бизнеса // Научное обозрение. Серия 1. Экономика и право. – 2024. – № 5. – С. 92-105. ВАК
В современных условиях глобализации, развитие взаимоотношений «государство – бизнес» стало основой для формирования нового миропорядка. Важность данного направления в социально-экономической жизни государства определяется размытием четких границ между властью и социумом и формированием устойчивой синергии направленной на развитие государства и как следствие уровня жизни граждан. В связи с этим государство определяется, как главный стейкхолдер, заинтересованный в развитии среднего и малого предпринимательства, а также крупных бизнес – структур. Для того что бы бизнес эффективно реализовывал направления своей деятельности у него должны быть налажены контакты и понимание с государством в рамках правовых отношений, иными словами исключительно при тесном сотрудничестве государства и бизнеса может формироваться правильная экономика. На текущий момент вопрос об оценке качества такого взаимодействия остаётся открытым и требует универсального механизма, способного дать корректную оценку, показатель качества. В связи с этим в статье предложен алгоритм, способный дать ответ на поставленный вопрос и помочь в решении проблемы оценки такого взаимодействия.


	ксер.

-

500

238

	
	Сулейманов Р.В. Анализ системы управления ООО «Петон-констракшн» // Студенческий форум. - 2023. - № 43 (266), часть 2. - С. 43-48.

В статье проанализированы системы управления ООО "Петон-Констракшн", рассмотрена организационная структура компании, функции и задачи каждого подразделения, изучены методы планирования и контроля проектов, проанализированы системы управления персоналом: набор кадров, обучение, мотивация. В заключении дана оценка эффективности системы управления, выявление достоинств и недостатков, предложены рекомендации по улучшению.
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	Сулейманова А.И., Сулейманов Р.В. Оценка системы управления ООО «Петон-констракшн» // Студенческий вестник. - 2023. - № 47 (286), часть 8. - С. 57-61.

Данная статья направлена на оценку системы управления ООО «Петон-Констракшн». Целью исследования является выявление того, насколько эффективно и эффективно функционирует система управления в данной организации.
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	Барлыбаев А.А., Тукташева Г.Ф. Состояние и перспективы развития рынка корпоративных облигаций в России // Экономические исследования и разработки: научно-исследовательский электронный журнал. - 2024. - № 4. - С. 121-125.

 В данной статье анализируется состояние рынка корпоративных облигаций в 2023-2024 гг. в России, рассматриваются определения в трудах различных авторов, выявляются основные проблемы и перспективы развития рынка корпоративных облигаций. Основной целью исследования является выявление причин нестабильности и оценка привлекательности рынка корпоративных облигаций России в рамках инвестиционной деятельности. В ходе анализа был выявлен рост объема корпоративных облигаций, однако происходит снижение доходности корпоративных облигаций. Это связано с такими показателями как ключевая ставка, курс рубля и уровень инфляции. Причины нестабильности рынка корпоративных облигаций в России заключаются в кредитных и процентах рисках; наличии валютных рисков; а также в ограниченном сегменте корпоративных облигаций. В заключении формулируются выводы.
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	Бакирова Р.Р., Тухватуллина А.О. Учетно-аналитическое обеспечение разработки стратегии развития организации // Управленческий учет. - 2024. - № 1. - С. 281-289. ВАК

В статье рассматривается понятие учетно-аналитического обеспечения стратегии развития организации. Описывается система методов и инструментов, которые используются для планирования, контроля и анализа результатов реализации стратегических целей и задач организации. Обсуждаются цели данного обеспечения, включающие построение эффективной системы планирования и контроля, информационную поддержку при принятии управленческих решений, оптимизацию использования ресурсов, разработку целевых показателей, повышение прозрачности и отчетности. На основании исследования сущности анализа финансового состояния предприятия и его учетно-аналитического обеспечения обоснованы рекомендации по совершенствованию информационного и методического обеспечения анализа финансового состояния предприятия.
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	Уразбахтина А.С. (науч. рук. - Брусенцова Л.С.) Мотивации персонала в банке: особенности реализации и направления развития // Международный научный журнал «Вестник науки». - 2023. - № 12 (69) Том 3. - С. 222-229.

В статье представлены результаты исследования действенных способов мотивации персонала банков. Сформулированы рекомендации, внедрение которых будет способствовать росту эффективности мотивационной системы в банках. 
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	Растегаева Ф.С., Халитова А.З. Построение методики непрерывного форензик внутреннего аудита коммерческой организации в целях предотвращения мошенничества // Креативная экономика. - 2024. - № 7 (Том 18). - С. 1643-1666. ВАК
В  представленной статье раскрывается проблема построения методики внутреннего аудита коммерческой организации с целью обнаружения и предо-

твращения мошеннических действий. Актуальность представленной темы состоит в существенном росте статистики совершения недобросовестных действий, в том числе мошенничества, осуществляемого при помощи цифровых технологий. Вместе с тем ценность аудиторских услуг в целях обнаружения мошеннических схем на современном этапе ничтожна мала. В  связи с вышеуказанной проблемой авторами в данной статье предлагается адаптировать текущие аудиторские процедуры к современным вызовам модернизации мошеннических схем путем интеграции методики непрерывного форензик-аудита в традиционные методы внутреннего аудита коммерческой организации. Рассмотрены основные этапы предлагаемой методики, а также рекомендации по ее внедрению в систему внутреннего контроля организации. Для ключевых этапов методики, а именно проведения непрерывного аудита и форензик-аудита, приведены применимые инновационные цифровые технологии, способы их интеграции в каждый ключевой этап и преимущества их внедрения. В  заключение обобщаются основные положительные результаты имплементации предлагаемой методики непрерывного форензик аудита в существующую практику внутреннего аудита коммерческой ор-ганизации.
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