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	Научные труды, сборники, конференции


	кол. экз

усл. печ. л. (общее)

тираж

кол-во страниц (общее)

	
	Ардаширов А.Н., Ардаширова Г.З. (науч. рук. – Бублик Н.Д.) Формирование инте грирова нной те хнологиче ской и информационной среды функционирования городского наземного электриче ского транспорта // Проблемы социально- экономического развития России: сборник статей научно-практической конференции (21 декабря 2019г., Уфа). – Уфа: Аэтерна, 2022. –С. 9-13.

В статье рассматривается формирова ние  инте грирова нной те хнологиче ской и информа ционной сре ды функционирова ния городского на зе много эле ктриче ского тра нспорта  в е дином тра нспортном простра нстве  России на  ба зе  опе ре жа юще го ра звития тра нспортной инфра структуры и широкого использова ния иннова ционных те хнологий.
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	Ардаширов А.Н., Ардаширова Г.З. (науч. рук. – Бублик Н.Д.) Основные напра вле ния стра тегиче ского развития транспортной системы города  Уфы // Проблемы социально- экономического развития России: сборник статей научно-практической конференции (21 декабря 2019г., Уфа). – Уфа: Аэтерна, 2022. –С. 14-18.

В статье рассматривается перспективы использования наземного электрического транспорта в условиях города, обоснована необходимость разработки стратегии ра звития тра нспортной системы города  Уфы. 
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	Ардаширов А.Н., Ардаширова Г.З. (науч. рук. – Бублик Н.Д.) Понятия, цели и методы бережливого производства  ОАО «РЖД» // Проблемы социально- экономического развития России: сборник статей научно-практической конференции (21 декабря 2019г., Уфа). – Уфа: Аэтерна, 2022. –С. 19-23.

В статье рассматривается перспективы использования бережливого производства в ОАО «РЖД» на основе анализа видов потерь, стратегическое значение, цели и методы бережливого производства.
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	Ардаширов А.Н., Ардаширова Г.З. (науч. рук. – Бублик Н.Д.) Основные инструменты бережливого производства, применяемые

в ОА О «РЖД» // Проблемы социально- экономического развития России: сборник статей научно-практической конференции (21 декабря 2019г., Уфа). – Уфа: Аэтерна, 2022. –С. 24-29.

В статье изучается опыт ОАО «РЖД» по использованию основных инструментов бережливого производства и условия их применения.
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	Бактыбаева А.Р. (науч. рук. – Рахматуллина Ю.А.) Формирование системы управления кредитованием физических лиц в банке // Проблемы социально- экономического развития России: сборник статей научно-практической конференции (21 декабря 2019г., Уфа). – Уфа: Аэтерна, 2022. –С. 30-37.

Сложившаяся ситуация в экономике, спровоцировавшая значительное увеличение удельного веса проблемных активов в кредитных портфелях банков, выявила проблемы по управлению проблемной задолженностью. Для банка одной из главных задач является грамотное построение работы по управлению проблемной задолженностью.
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	Васильева Е.Г. (науч. рук. – Нигматуллин Р.Г.) Цели внедрения цифровой аналитической системы (ЦАС) // Проблемы социально- экономического развития России: сборник статей научно-практической конференции (21 декабря 2019г., Уфа). – Уфа: Аэтерна, 2022. –С. 48-54.

В данной статье раскрываются аспекты внедрения цифровой аналитической системы. Описываются его преимущества и необходимость. В работе проанализирована потребность в данной инновации, которая обусловлена повышением энергоэффективности, безопасности при вождении, позволяет избежать поломки транспортного средства (оборудования), а соответственно, и снизить затраты на обслуживание. 
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	Галиев М.А. (науч. рук. – Фасхиев Х.А.) Повышение эффективности управления предприятием в условиях российской экономики // Проблемы социально- экономического развития России: сборник статей научно-практической конференции (21 декабря 2019г., Уфа). – Уфа: Аэтерна, 2022. –С. 58-62.

Обзор исследований, касающихся повышения эффективности управления предприятием в условиях российской экономики, позволил проана​лизировать варианты решения данной проблемы, а также модели поведения управлением предприятием, что до настоящего времени в России отсутствует методика определения оптимального стандарта управления.
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	Бакирова Р.Р., Губайдуллин Р.М., Толпыго С.А. Статистический анализ налоговых доходов региона // Вестник кафедры статистики Российского экономического университета имени Г.В. Плеханова. Прикладные статистические исследования развития мировой и региональной экономики: материалы и доклады / под общ. ред. Н.А. Садовниковой: в 2 т. Т.1. – Москва: ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова», 2021.  – С. 55-60.

В статье рассматривается динамика налоговых поступлений в консолидированный бюджет субъекта Российской Федерации, анализируется роль каждой группы налогов в формировании налоговых доходов.  
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	Губкина Е.О. (науч. рук. – Полянская И.К.) Влияние корпоративной культуры на эффективность деятельности организации // Проблемы социально- экономического развития России: сборник статей научно-практической конференции (21 декабря 2019г., Уфа). – Уфа: Аэтерна, 2022. –С. 69-75.

В статье приводится взаимосвязь корпоративной культуры и эффективности деятельности предприятия, а также отображены особенности и недостатки корпоративной культуры в исследуемой организации и предложены рекомендации по их устранению.
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	Дейс А.А. (науч. рук. – Кожевников Е.В.) Аgile производство // Проблемы социально- экономического развития России: сборник статей научно-практической конференции (21 декабря 2019г., Уфа). – Уфа: Аэтерна, 2022. –С. 80-86.

В данной исследуются понятия agile производства с их достоинствами и недостатками, включая ограничения этих понятий. В статье предлагается подход, который делает акцент на удовлетворении потребностей клиентов и повышении их лояльности.
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	Жарков В.А. (науч. рук. – Кузнецова Л.В.) Корпоративное управление в спортивной сфере: современные тенденции и проблемы // Проблемы социально- экономического развития России: сборник статей научно-практической конференции (21 декабря 2019г., Уфа). – Уфа: Аэтерна, 2022. –С. 91-94.

В исследовании приводится анализ, основные тенденции и проблемы корпоративного управления в спортивной сфере. Раскрывается понятие корпоративное управление в спортивной сфере и ее составляющие. Представлены исследования и анализ современных тенденций в корпоративном управлении.
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	Жаркова И.С. (науч. рук. – Брусенцова Л.С.) Брендинг: учет специфики сферы услуг // Проблемы социально- экономического развития России: сборник статей научно-практической конференции (21 декабря 2019г., Уфа). – Уфа: Аэтерна, 2022. –С. 95-99.

В статье на основе анализа особенностей услуги как товара показана целесообразность учета специфики в продвижении брендов в различных профессиональных областях сферы услуг.
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	Зайнуллина Л.А. (науч. рук. – Кузнецова Л.В.) Репутационный менеджмент кредитного учреждения // Проблемы социально- экономического развития России: сборник статей научно-практической конференции (21 декабря 2019г., Уфа). – Уфа: Аэтерна, 2022. –С. 100-104.

В работе рассмотрены особенности формирования репутации кредитного учреждения. Дан краткий анализ репутации АО «Россельхозбанк». Обоснована ключевая интегрирующая роль надежности при формировании имиджа банка.
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	Зимонова Е.В. (науч. рук. – Брусенцова Л.С.) Репутация компании важнейший нематериальный актив // Проблемы социально- экономического развития России: сборник статей научно-практической конференции (21 декабря 2019г., Уфа). – Уфа: Аэтерна, 2022. –С. 105-111.

На основе исследования понятий «деловая репутация», «бэдвилл» и «гудвилл», а также анализа расчета их, показана роль формирования и поддержания репутации компании в конкурентных условиях.
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	Искандарова Л.Б. (науч. рук. – Фасхиев Х.А.) Актуальность утилизационного сбора в России // Проблемы социально- экономического развития России: сборник статей научно-практической конференции (21 декабря 2019г., Уфа). – Уфа: Аэтерна, 2022. –С. 112-117.

Обзор исследований, касающихся обращения с отходами производства и потребления в странах-лидерах в этом направлении и России, позволил проана​лизировать варианты решения данной проблемы, а также модели экономического сопровождения систем утилизации выведенной из эксплуатации техники в России и за рубежом. Показано, что до настоящего времени в России отсутствует методика определения оптимальной величины утилизационного сбора.
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	Искандарова Л.Б., Фасхиев Х.А. Опыт утилизации транспортных средств // Проблемы социально- экономического развития России: сборник статей научно-практической конференции (21 декабря 2019г., Уфа). – Уфа: Аэтерна, 2022. –С. 118-123.

Рассмотрен передовой опыт утилизации транспортных средств в зарубежных странах, и тенденции в этой сфере в России. В развитых странах проблема утилизации автотранспортных средств решается комплексно, в России же уничтожение отходов сводится к захоронению на полигонах. 
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	Искандарова Л.Б. (науч. рук. – Фасхиев Х.А.) Современное состояние утилизации автотранспортных средств // Проблемы социально- экономического развития России: сборник статей научно-практической конференции (21 декабря 2019г., Уфа). – Уфа: Аэтерна, 2022. –С. 124-129.

В статье рассматривается современное состояние утилизации автотранспортных средств и проблематики в данном вопросе. Представляя глобальную модель воздействия и управления окружающей средой в автомобильной промышленности, анализируются параметры, влияющие на условия жизни и работы автотранспортных средств. 
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	Калимуллина О.В. (науч. рук. – Кузнецова Л.В.) Необходимость развития репутационных механизмов повышения качества медицинских услуг // Проблемы социально- экономического развития России: сборник статей научно-практической конференции (21 декабря 2019г., Уфа). – Уфа: Аэтерна, 2022. –С. 144-149.

В статье рассматривается проблема оценки потребителями качества российской медицины на фоне роста количества платных услуг. Обосновывается значительное влияние деловой репутации на субъективную оценку качества услуг.
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	Кожевников Е.А. (науч. рук. – Бублик Н.Д.) Современная модель системы KPI в банковской сфере // Проблемы социально- экономического развития России: сборник статей научно-практической конференции (21 декабря 2019г., Уфа). – Уфа: Аэтерна, 2022. –С. 157-163.

В статье рассмотрены особенности системы ключевых факторов эффективности, недавно внедренной в российский банковский сектор. Выявлены положительные и отрицательные последствия использования системы в кредитных организациях.
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	Лазарева К.В. (науч. рук. – Хурматуллина А.Ф.) Маркетинг и продвижение ресторанного бизнеса на современном этапе // Взаимодействие науки и общества – путь к модернизации и инновационному развитию: сборник статей Всероссийской научно-практической конференции (13 июня 2022г., г. Новосибирск). – Уфа: Аэтерна, 2022. – С. 112-114.

В статье рассмотрены особенности ресторанного бизнеса в современных условиях развития экономики, выделены основные тренды маркетинга, присущие сфере общественного питания, определены инструменты и технологии маркетингового продвижения.  
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	Лугаманова И.Ф. (науч. рук. – Фасхиев Х.А.) Анализ современных стилей управления // Проблемы социально- экономического развития России: сборник статей научно-практической конференции (21 декабря 2019г., Уфа). – Уфа: Аэтерна, 2022. –С. 167-173.

В статье рассматриваются стили управления, применяемые в организации. Дан сопоставительный анализ эффективности основных стилей управления, выделенных компанией Deloitte Touche Tohmatsu.
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	Лугаманова И.Ф. (науч. рук. – Фасхиев Х.А.) Особенности и планирование команды аудиторского проекта // Проблемы социально- экономического развития России: сборник статей научно-практической конференции (21 декабря 2019г., Уфа). – Уфа: Аэтерна, 2022. –С. 174-180.

В статье рассматриваются особенности и планирование команды аудиторского проекта с точки зрения менеджмента. Был проведен анализ областей, на которые влияют последствия неэффективного распределения команды.   
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	Магасумова К.А. (науч. рук. – Нигматуллин В.Р.) Инновационные аспекты и преимущества инновационного продукта // Проблемы социально- экономического развития России: сборник статей научно-практической конференции (21 декабря 2019г., Уфа). – Уфа: Аэтерна, 2022. –С. 181-184.

В данной статье раскрываются аспекты инновационного продукта, включая потребность в повышении энергоэффективности, безопасности, снижении затраты на обслуживание.  
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	Толстогузов А.В. (науч. рук. – Фасхиев Х.А.) Социально-экономические проблемы железнодорожных пассажирских перевозок дальнего следования в России // Проблемы социально- экономического развития России: сборник статей научно-практической конференции (21 декабря 2019г., Уфа). – Уфа: Аэтерна, 2022. –С. 218-223.

В социально-экономическом развитии современного государства огромную роль играет железнодорожный транспорт. Среди них, в первую очередь, следует отметить большую провозную способность; способность преодолевать большие расстояния; высокую скорость пассажиров и грузов; регулярность перевозок.
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	Бурханова Р.А. Мотивация персонала через оплату труда в организациях трубопроводного транспорта // Форум молодых ученых. – 2021. - № 6 (58). – С. 186-189.

В данной статье рассматриваются аспекты, формирующие заработную плату на предприятиях трубопроводного транспорта. Раскрывается важность материального стимулирования сотрудников.
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	Бурханова Р.А. Принципы эффективной системы оплаты труда и мотивации персонала современной организации // Форум молодых ученых. – 2022. - № 1 (65). – С. 30-35.

Вопросам, связанным со стимулированием, нужно уделять особое внимание, для того чтобы находить новые способы работы с персоналом. Так как речь идёт о человеческих ресурсах, важен нестандартный подход к данному вопросу, а также тщательный анализ проводимой деятельности с целью выявления путей её оптимизации. Можно добавить, что посредством стимулирования персонала, будет возможно раскрыть потенциал отдельных сотрудников, что будет крайне полезным для организации.
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	Валиахметова Э.К., Шашкова Т.Н. Алгоритм перехода на налоговый мониторинг как метод сближения бухгалтерского и налогового учетов // Энигма. – 2022. - №42. – С. 3-16. 
Налоговый мониторинг -  новая реальность налогового контроля, отвечающая потребностям цифрового мира; форма налогового контроля, подразумевающая расширенное информационное взаимодействие между налогоплательщиками и налоговыми органами. В рамках мониторинга проверка проводится в режиме реального времени и в условиях прозрачности деятельности компании для инспекции, что кардинально отличается от традиционных камеральной и выездной налоговых проверок.  
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	Валитова Г.Ф. Основы кредиторской и дебиторской задолженности // Научный лидер. – 2022. - № 4 (49). – С. 189-192. 

Одним из признаков инвестиционной привлекательности организации является устойчивость ее финансового положения, деловая репутация. На эти характеристики прямое влияние оказывают размеры дебиторской и кредиторской задолженности, их соответствие объемам оборотов организации, количеству контрагентов с которыми работает организация, наличие положительной кредитной истории, судебные разбирательства по поводу невозврата долгов. В статье даны определения дебиторской и кредиторской задолженности. Указаны основные проблемы учета дебиторской и кредиторской задолженности, предложены направления и возможные меры по их устранению.
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	Габдулдаянова Р.К., Фомина Е.А. Развитие VBM модели в условиях стейкхолдерского подхода // Форум молодых ученых. – 2021. - № 12 (64). – С. 61-67. 

Статье освещаетcя путь развития концепции VBM. Рассмотрено влияние стейкхолдерского стиля работы компании с ориентацией на удовлетворение интересов всех заинтересованных сторон и как данный подход оказывает влияние на стоимость при применении данной концепции.
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	Гильманова Д.Б. Содержание основных аспектов бухгалтерского учета в строительных организациях // Вестник науки: международный научный журнал. – 2022. - № 7 (52). -  Т.1. – С. 52-58.

На сегодняшний день анализ бухгалтерского учета строительных организаций в его теории и методике достаточно хорошо разработан и рассматривается как важный источник информации для принятия как инвестиционных, так и финансовых решений заинтересованными лицами. 
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	Зимина А.Ю. (науч. рук. – Полянская И.К.) Повышение эффективности банковского обслуживания как фактора конкурентоспособности коммерческих банков в условиях цифровизации экономики // Теория права и межгосударственных отношений. – 2021. - № 8 (20). – Т. 2. – С. 426-433.

Конкурентоспособность коммерческих банков является одним из главнейших факторов эффективности деятельности и существования коммерческого банка. В период цифровизации экономики, роль конкурентоспособности возрастает, возникает необходимость активного внедрения новых технологий и улучшения качества банковского обслуживания. Таким образом, необходимость повышения качества услуг и дистанционных банковских услуг, с условием цифровизации —стало неотъемлемой частью современного их функционирования.
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	Ильясова Э.Ф. Внедрение системы менеджмента качества в орган исполнительной власти // Меридиан. – 2021. - № 5(58). – С. 243-245. 

В настоящее время от эффективной деятельности органов исполнительной власти зависит социальное и экономическое развитие государства. Данная статья посвящена рассмотрению вопроса о целях и необходимости внедрения системы менеджмента качества в органы исполнительной власти.
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	Ильясова Э.Ф. Международный опыт внедрения системы менеджмента качества в органах государственной власти // Бенефициар. – 2021. - № 103. – С. 11-13.

В настоящее время от эффективной деятельности органов исполнительной власти зависит социальное и экономическое развитие государства. В данной статье рассмотрен вопрос международного опыта внедрения системы менеджмента качества в органах власти. 
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	Ильясова Э.Ф. Применение системы менеджмента качества в органах государственной власти на основе требований международного стандарта ISO 9001: 2015 // Вестник науки и образования. – 2021. - № 16 (119). - Ч. 1. – С. 23-27.

Одним из важнейших приоритетов государственной политики является повышение эффективности гражданской службы в целом и эффективности деятельности государственных гражданских служащих в частности. Нарушение сроков выполнения отдельных видов работ сбивает общий ритм работы органа исполнительной власти, поскольку, как правило, задания носят межведомственный 

характер и включены в межведомственные планы работ.
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	Кожевников Е.А. Устройство KPI в банковской сфере. Современные методы исследований // Форум молодых ученых. – 2022. - № 1 (65). – С. 79-82.

В статье рассмотрены особенности системы ключевых факторов эффективности, недавно внедренной в российский банковский сектор. Выявлены положительные и отрицательные последствия использования системы в кредитных организациях.
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	Кузьмина Д.А. Повышение эффективности проведения правового аудита в организации // Финансовый бизнес. – 2021. - № 12. – С. 260-263. ВАК
Правовой аудит представляет собой профессиональную комплексную правовую оценку хозяйственной деятельности фирмы с целью определения уровня ее соответствия нормам законодательства и сложившейся судебной практике. Правовой аудит проводится с целью исключения рисков правового и финансового характера (покупка бизнеса, доли в компании, инвестировании), либо с целью выявления недостатков в юридической составляющей организации. В данной статье изучены понятия «аудит», «правовой аудит», выявлено существенное различие между этими понятиями, цели и задачи правового аудита, выявлена сущность процедуры правового аудита, а также определена зависимость целей правового аудита и заказчиков этой процедуры. Автором были выявлены основные этапы проведения правового аудита и выделены факторы, влияющие на повышение эффективности правового аудита. Для эффективного взаимодействия необходимо согласованное двустороннее улучшение правового аудита.
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	Кутушева Л.Г. (науч. Рук. - Шалина О.И.) Правовое обеспечение бухгалтерского учета ценных бумаг в России // Студенческий: научный журнал. - 2022.- №29 (199). - Ч. 2. - С. 57-61. 

          В статье анализируется правовое обеспечение бухгалтерского учета ценных бумаг. Рассматриваются сложные вопросы отнесения ценных бумаг в балансе к краткосрочным и долгосрочным финансовым вложениям. Предложен алгоритм отнесения ценных бумаг к нужной статье баланса на основе критерия целесообразности.
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	Лялькова Д.А., Рахматуллина Ю.А. Оценка текущего состояния рынка ипотечного жилищного кредитования в Российской Федерации // Сибирская финансовая школа. – 2022. - №1 (145). – С.109-113. ВАК
В данной статье проанализирован рынок ипотечного жилищного кредитования Российской Федерации. Были рассмотрены такие важные показатели рынка ипотечного кредитования как динамика количества выданных ипотечных кредитов, динамика среднего размера ипотечных жилищных кредитов, средневзвешенная ставка по ипотеке, показатели ввода в действие жилого фонда в России, доля просроченной задолженности в ипотечном портфеле.
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	Макушева Д.А. Менеджмент в системе управления образовательной организацией // Форум молодых ученых. – 2022. - № 2 (66). – С. 79-83.

Управление образовательным строением в наше динамичное время представляет собой сложную работу, что невозможно добиться успеха, определяя углеводы заученными формулами. Руководитель школы должен сочетать в себе полное понимание истинных и обладающих множеством вариаций, достаточных ситуаций, доступных одной от другого. Он должен учитывать и принимать решения о важных факторах или факторах, влияющих на общественность (внутренние перемены), а также силы, воздействующие на организацию из вне (внешних перемен), а также принимать на себя влияние школы.
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	Макушева Д.А. Социально- психологический климат в образовательной организации в период пандемии как фактор проявления разобщенности // Форум молодых ученых. – 2022. - № 2 (66). – С. 72-78.

За последние годы в нашей стране чрезвычайно вырос интерес к проблеме социально -  психологического климата в коллективе. Сейчас состояние социально-психологического климата в организациях такова: в одних условиях группа функционирует оптимально, и ее члены получают возможность максимально полно реализовать свой потенциал, в других – люди чувствуют себя некомфортно, стремятся покинуть группу, проводят в ней меньше времени, их личностный рост замедляется.

Ещё более насущной данная тематика стала в начале 2020 года. Так как началась пандемия коронавируса. Уже в самом начале пандемии стало понятно, что эта ситуация изменит профессиональное сообщество. Это вызов для менеджмента, в том числе и государственного, от которого общество ожидает своевременных и эффективных мер поддержки.
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	Минигулова З.Р. (науч. рук. - Растегаева Ф.С.) Усиление внутреннего контроля организации за счет формирования корпоративной культуры и использования передовых технологий // Вектор экономики: электронный научный журнал. – 2022. - №6. – С.--- 
В представленной статье поднимается вопрос необходимости и возможности усиления внутреннего контроля в организации.  Для снижения числа мошеннических схем и человеческих ошибок на предприятиях рассмотрено влияние на персонал через корпоративную культуру, то есть удовлетворение основных социальных потребностей работника в обмен на принятие целей организации, и использование цифровых технологи (интернет вещей, большие данные, искусственный интеллект).  Описана схема работы указанных технологий, а также выявлены преимущества их использования.
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	Мусабиров А.В., Чувилин Д.В. Повышение финансовой грамотности населения России на основе развития институтов финансовых консультантов // Сибирская финансовая школа – 2022. - №2. – С. 36-41. ВАК
В статье рассматриваются возможности развития институтов финансовых консультантов в Российской Федерации как базы для повышения уровня финансовой грамотности населения. Особое внимание в работе уделено изучению зарубежного опыта финансового консультирования и современных тенденций в данной сфере. В процессе исследования произведен анализ действующих в России государственных программ в данной области, а также основных инструментов и продуктов финансового консультирования. По результатам предложены три основных направления развития финансового консультирования в России, с помощью которых планируется повысить уровень финансовой грамотности ее граждан.
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	Назарова Э.Р., Шеина А.Ю., Брусенцова Л.С. Корпоративная социальная ответственность градообразующей и системообразующей организации: анализ и направления развития // Сибирская финансовая школа. – 2022. - №1 (145). – С. 130-137. ВАК
Градообразующие и системообразующие организации играют важную роль в социально-экономическом развитии региона, за счет их налоговых поступлений формируются местные и региональные бюджеты, они предоставляют рабочие места жителям региона, формируют социальную среду и существенно влияют на обеспечение качества жизни населения. Одним из базовых элементов такого рода организаций является система корпоративной социальной ответственности, эффективное функционирование которой обеспечивает не только устойчивое развитие бизнеса, но и улучшение социальной среды территории и повышение качества жизни ее жителей. В данной статье рассмотрен опыт реализации основных направлений системы корпоративной социальной ответственности в ПАО «НЕФАЗ» (входит в группу ПАО «КАМАЗ»). Особое внимание уделено приоритетным направлениям кадровой политики ПАО «НЕФАЗ» (мотивации персонала, развитию персонала, социальной политике, охране труда) и ее влиянию на стратегическое развитие рассматриваемой организации как резидента территории опережающего социально-экономического развития, монопрофильного муниципального образования (моногорода) «Нефтекамск».
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	Насырова А.А., Шалина О.И. Регулирование криптовалюты в России и зарубежом // Дневник науки. – 2021. - №12. – С.---

На сегодняшний день в мире возрастает интерес к криптовалюте, которая становится непременным атрибутом финансового рынка. В связи с чем возникает вопрос правового регулирования выпуска и обращения криптовалют. В статье проведен анализ ФЗ «О цифровых финансовых активах» и выявлены его недостатки.  Предложены меры по улучшению правового регулирования операций с криптовалютой через изучение зарубежного опыта.  
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	Насырова А.А. Эмиссия криптовалюты организациями: правовое обеспечение и бухгалтерский учет // Дневник науки. – 2021. - №11. – С.---

Актуальность работы заключается в том, что в России возрастает интерес к криптовалюте, как к новому средству расчета. Однако, признание в качестве такового на сегодняшний день еще не произошло. Отсюда возникает проблема в правовом обеспечении операций, связанных с криптовалютой, а также проблемы в бухгалтерском учете и оценка ее в балансовом отчете организации. В статье предложены пути решения данных проблем.
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	Низамутдинова Г.Р. Информационно-бухгалтерское обеспечение процедур форензик // E-SCIO- научный электронный журнал. -2022. - №7. – С. 130-135.

В настоящее время происходит процесс непрерывного расширения экономической деятельности. Со стороны хозяйствующих субъектов необходимо принятие действенных и эффективных мер для защиты своих экономических интересов. Вместе с этим, наибольшую угрозу представляет экономическая преступность, которая становится более изощренной, охватывает все сферы производственной деятельности различных субъектов предпринимательства. Именно форензик является эффективным механизмом, позволяющих выявлять, пресекать и предупреждать различные формы преступлений коррупционной направленности и фактов мошенничества.  
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	Сайпанова К.В. Анализ состояния субъектов малого и среднего бизнеса в Российской Федерации // Вектор экономики: электронный научный журнал.  – 2022. - №6. – С.--- 
В статье проведен анализ состояния малого и среднего бизнеса в РФ, проанализирована статистика изменения количества микропредприятий, малых и средних предприятий в 2019-2022 гг., рассмотрена структура малых и средних предприятий в РФ за период 10.01.2019 - 10.01.2022 гг., рассмотрена динамика занятости работников на малых и средних предприятиях, а также структура малого и среднего бизнеса по федеральным округам. Сделан вывод о замедлении развития малого и среднего бизнеса в РФ в условиях пандемии COVID-19 и необходимости совершенствования системы государственной поддержки.
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	Бакирова Р.Р., Сагадеева Э.Ф., Скорнякова В.О. Внешние риски предпринимательской деятельности хлебопекарной промышленности // Региональные проблемы преобразования экономики. – 2022. - №1 (135). – С. 52-59.  ВАК
В данной статье рассматриваются вопросы классификации рисков хлебопекарной отрасли. Из всего существующего множества рисков для анализа отобраны статистически измеряемые внешние риски. В ходе подготовки статьи были использованы статистические методы оценки динамики и сравнения рискообразующих факторов. Информационной базой исследования послужили официальные статистические агрегированные данные по Российской Федерации и Республики Башкортостан за период 2016‒2020 гг. В результате анализа выявлены основные динамические закономерности рискообразующих факторов хлебопекарной промышленности на национальном и региональном уровнях.  Результаты исследования могут быть использованы при оценке текущей ситуации и в прогнозировании рынка хлеба и хлебобулочных изделий, в т. ч. отдельных его сегментов.  
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	Султанова Л.Н. Цифровые технологии как фактор повышения качества предоставления государственных услуг // Форум молодых ученых. – 2022. - № 1 (65). – С. 243-246.

Цель статьи заключается в рассмотрении процесса цифровизации сферы государственного и муниципального управления. Сделан вывод о том, что современные трансформации ведут к изменению модели работы государственных органов, расширению классического услугового набора и выходу за границы представления классического государственного органа. Основными методами исследования проблемы стали методы сравнительного и факторного анализа, детализации, обобщения.
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Статья посвящена стратегическим процессам развития предприятий. Множество предприятий в современном мире сталкиваются с проблемами, которые требуют внимания (отсутствие спроса, конкуренция, нестабильное финансовое положение, потребность в совершенствовании), все это требует развивать деятельность предприятий. В материале рассматривается стратегия управления, этапы разработки стратегии, типы стратегии. Предприятие должно провести анализ внутренних и внешних факторов, влияющих на бизнес-процессы, выявить слабые и сильные стороны, после подобрать стратегию, которая будет соответствовать целям и миссии компании.
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В статье рассматривается влияние нововведения в виде QR-кодов в связи с пандемией COVID-19 на выручку предпринимателей. Последствия анализируются согласно данным ККТ (контрольно-кассовая техника) Эвотор. Рассматриваются методы повышения выручки у предпринимателей. На протяжении двух лет малый и средний бизнес страдает от влияния введения ограничительных мер в связи с коронавирусной инфекцией. Это проявляется падением выручки у предпринимателей, увеличением числа предприятий прекративших свою деятельность, снижением деловой активности предпринимателей в связи с неопределенной экономической ситуацией. В данной статье, на графике «Динамика продаж», можно наглядно увидеть процесс влияния пандемии на деятельность МСП в том числе после введения QR-кодов.
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В статье рассмотрен относительно новый для российских компаний инструмент – ESG-инвестирование, актуальность которого возрастает с каждым днем и в условиях глобализации становится необходимым условием стабильного экономического развития и доступа к внешним рынкам. Целью исследования является поиск зависимости между осуществлением вложений в ESG-проекты и инвестиционной привлекательностью компаний. В процессе работы применялись общие и частные методы научного познания, горизонтальный анализ. Результатом проведенного анализа является понимание того факта, что следование ESG-концепции, наряду с показателями финансового анализа, дает компаниям нефтегазовой сферы РФ неоспоримые преимущества в инвестиционной борьбе.
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В данной статье изучено понятие хеджирования и роль хеджирования в управлении рисками. Раскрыты основные цели и ограничения хеджирования в управлении рисками. Также выявлены основные направления хеджирования.
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В данной статье рассмотрена сущность управления финансовыми рисками организации. Раскрыты основные преимущества и недостатки управления финансовыми рисками. Также выявлены новые направления в управлении финансовыми рисками организации. 
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Мотивация персонала является важной деятельностью руководства организации. Система мотивации с каждым годом совершенствуется, появляются новые и не стандартные способы повышения эффективности работы персонала. Рассматриваются метод постановки целей по методике SMART, а также виды материальной и нематериальной мотивации.
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Мотивация персонала является важной деятельностью руководства организации. Система мотивации с каждым годом совершенствуется, появляются новые и нестандартные способы повышения эффективности работы персонала. Рассматриваются методы материальной и нематериальной мотивации.
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В данной статье рассмотрена задача прогнозирования котировок акций на примере крупнейших нефтяных компаний России (Роснефти, Лукойла, Газпромнефти и Сургутнефтегаза) с помощью искусственных нейронных сетей, а также анализируется доходность инвестиционного портфеля, сформированного из обыкновенных акций четырех крупнейших нефтяных компаний России в равных долях и с оптимальной их величиной, определенной в ходе решения прямой задачи по модели Г. Марковица с применением прогнозных значений.
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